
Mansur Yavaş, ASKİ Spor’un
başarılı sporcularıyla bir araya geldi

Avrupa Güreş ve Halter Şampiyonaları’nda önemli 
başarılara imza atan ABB ASKİ Spor Kulübü 
sporcuları, Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı 

Mansur Yavaş’ı ziyaret 
etti. Mansur Yavaş, mil-
li sporcuları tebrik ede-
rek, “ASKİ Spor olarak 
Türkiye sporuna damga 
vurdunuz. Vurmaya da 
devam ediyorsunuz.” 
dedi.       Sayfa 7’de

Başkent’te silah kaçakçılığı 
operasyonunda

4 şüpheli tutuklandı

Başkentte silah kaçakçılığı ve yasa dışı 
silah üretimine yönelik düzenlenen ope-
rasyonda 4 şüpheli tutuklandı.

Ankara Emniyet Müdürlüğü Organize Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, suç 
örgütlerine silah temin ettiği belirlenen şüphe-
lileri yakalamak için çalışma başlattı.

Ekipler, Keçiören, Mamak, Altındağ, Elma-
dağ, Akyurt, Çubuk ilçelerindeki 11 şüpheliye 
ait adreste arama yaptı. Aramalarda, 7 kurusıkı 
tabanca, 9 tabanca alt gövdesi, 15 şarjör, 155 
muhtelif silah parçası ile 357 fişek ele geçirildi.

Gözaltına alı-
nan şüphelilerden 
A.K, M.K, E.T. 
ve Z.O. emniyet-
teki işlemlerinin 
ardından çıkarıl-
dıkları mahkemece 
tutuklandı. (AA)

Hepsiburada, Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığı işbirliğinde düzenlediği “Türkiye’nin 
Girişimci Kadınları Buluşuyor” toplantıları-

nın ilkini Ankara’da gerçekleştirdi. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, yıl boyunca farklı şehirlerde devam 
edecek toplantılarla, girişimci kadınların ve kadın koo-
peratiflerinin e-ticarete erişiminin kolaylaştırılması ve 
mevcut işlerini büyütmelerine katkı sağlanması ama-
cıyla eğitimler düzenleniyor.

Toplantılarda, e-ticarete yeni adım atmak isteyen 
girişimcilere yol gösterilirken, halihazırda e-ticaret ya-
pan kadın girişimcilerle de büyüme, operasyon ve pa-
zarlama süreçlerine dair deneyim paylaşımı yapılıyor.

Aynı zamanda bu buluşmalar, girişimci kadınlar ve 
kadın kooperatifleriyle birebir iletişim kurulan, ihti-
yaçların doğrudan dinlendiği ve karşılıklı etkileşimin 
güçlendiği bir zemin oluşturuyor.

“10 BINI AŞKIN KADIN GIRIŞIMCININ               
E-TICARET YOLUYLA SATIŞ YAPMAYA               

BAŞLAMASINA KATKI SAĞLADIK”
Açıklamada görüşlerine yer verilen Aile ve Sosyal 

Hizmetler Bakanlığı Kadının Statüsü Genel Müdürü 
Süreyya Erkan, kadın girişimcilerin ekonomik kalkın-
ma, istihdam ve dijital dönüşüm süreçlerinde önemli 
bir rol üstlendiğini belirtti. Erkan, kadınların iş dün-
yasında daha güçlü temsil edilmesi için çeşitli destek 
programlarını kararlılıkla sürdürdüklerini vurguladı.

“KADIN GIRIŞIMCILERIN DIJITAL                       
YOLCULUĞUNDA YANLARINDAYIZ”

Hepsiburada Kurumsal İlişkiler, İletişim ve Sür-
dürülebilirlik Başkan Yardımcısı Cem Tanır da buluş-
malarla sağladıkları destekleri dijitalin ötesine taşı-
dıklarını vurgulayarak, şunları kaydetti: “Türkiye’nin 
Girişimci Kadınları protokolü kapsamında başlattı-
ğımız bu buluşmalarla, sağladığımız destekleri diji-
talin ötesine taşıyoruz. Girişimci kadınlarla bir araya 

gelmek, ihtiyaçlarını doğrudan dinlemek ve çözüm 
üretmek bizim için önemli. Bu buluşmalar, girişimci 
kadınların ve kadın kooperatiflerinin sorularına yanıt 
bulduğu, deneyimlerini paylaştığı ve birbirleriyle bağ 
kurduğu bir etkileşim ortamı sundu.

Bu süreçte, kadın girişimciliğinin Türkiye genelin-
de daha yaygın hale gelmesine katkı sağlamayı hedef-
liyor, Hepsiburada olarak 2030’a kadar 120 bin kadını 
e-ticaretle buluşturmayı hedefliyoruz.”         Sayfa 3’te

Ankaralı Kadınlar Sakura
Şenliği’yle baharı karşıladı

Başkentte barajların doluluk oranı geçen yıla göre arttı

1 Mayıs 2026 Cuma www.baskentgazete.com.tr FİYAT: 7 TL

Ankara’da 1 Mayıs’ta
bazı yollar kapatılacak

Ankara Valiliğine
Yakup Canbolat atandı

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Kadının Statüsü Genel Müdürü Süreyya Erkan, “Kadın kooperatiflerinin
güçlendirilmesi amacıyla yaklaşık 247 bin kişiye ulaştık ve bin 366 yeni kooperatifin kurulmasına destek verdik” dedi.

1 MAYIS EMEK VE
DAYANIŞMA

GÜNÜ KUTLU OLSUN

“Ankara, şehir kimliği
bakımından güçlü bir merkez”

“Kuralsızlık ve denetimsizlik 
4 bin 2 can aldı”

Girişimci kadınlar Ankara’da

Ankara Devlet Konservatuvarı,
90’ıncı yılını kutlamaya hazırlanıyor

Başkent’te 25 kilogram
uyuşturucu ele geçirildi

Başkente su sağlayan barajlarda doluluk oranı geçen 
yıla göre yüzde 12,74 artışla yüzde 41,73 olarak öl-
çüldü. Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi (ASKİ) 

verilerine göre, kente su sağlayan 1 milyar 454 milyon 666 
bin metreküp kapasiteli barajların doluluk oranı, 27 Nisan 
2025’te 421 milyon 752 bin metreküple yüzde 28,99 sevi-
yesindeydi. Kuraklık riskinin sürdüğü Ankara’da, bu yılın 
aynı tarihinde doluluk miktarı 607 milyon 8 bin metrekü-
pe yükselirken, oran yüzde 41,73 olarak ölçüldü. Böylece 
doluluk oranı geçen yıla göre yüzde 12,74 arttı. Aktif kul-
lanılabilir su miktarı ise 27 Nisan 2025’te 232 milyon 795 
bin metreküp iken, bu yılın aynı tarihinde 455 milyon 301 

bin metreküp olarak kaydedildi. Kente, geçen yıl günlük 1 
milyon 256 bin 705 metreküp su verilirken, artan nüfusa 
oranla bu yıl ise 1 milyon 367 bin 523 metreküp su verildi.

Geçen yılın ilk çeyreğinde aylık barajlara gelen su 
miktarı ocakta 23 milyon 485 bin 595, şubatta 15 milyon 
901 bin 776, martta 24 milyon 446 bin 143, nisanda ise 38 
milyon 344 bin 766 oldu. Bu yıl ise ocak ayında 55 milyon 
762 bin 949, şubatta 236 milyon 236 bin 797, martta 113 
milyon 51 bin 740, nisanda da 152 milyon 400 bin 191 
metreküp olarak ölçüldü. Kesikköprü ile Kargalı barajının 
doluluğu yüzde 100, Türkşerefli Barajı yüzde 5,20, Peçe-
nek Barajı ise yüzde 27,48 olarak tespit edildi.           (AA)

Ankara’nın Çankaya ilçesinde düzenlenen 
operasyonda 25 kilogram uyuşturucu ele 
geçirildi, 2 şüpheli gözaltına alındı. Edi-

nilen bilgiye göre, Çankaya’da bir adreste “yasa 
dışı silah ticareti yapıldığı” ihbarını alan Ankara 
Emniyet Müdürlüğü Organize Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçti. Ad-
rese düzenlenen operasyonda ekipler, yaptıkları 
aramada 25 kilogram skunk ele geçirdi. Olayla 
ilgili gözaltına alınan 2 şüphelinin emniyetteki 
işlemlerinin sürdüğü öğrenildi.                     (AA)

EGO Genel Müdürlüğü, 1 Mayıs Emek ve 
Dayanışma Günü kapsamında Ankara’da 
düzenlenecek etkinlikler nedeniyle bazı 

ulaşım düzenlemelerine gidileceğini duyurdu. Va-
lilik kararı doğrultusunda hem raylı sistemde hem 
de karayolu trafiğinde geçici değişiklikler yapıla-
cak.

ANKARAY ANADOLU MEYDANI                   
İSTASYONU KAPATILACAK

Yapılan açıklamaya göre, bugün gerçekleştiri-
lecek yürüyüşler nedeniyle Anadolu Meydanı AN-
KARAY İstasyonu ilk seferden itibaren yolcu iniş 
ve binişlerine kapalı olacak. İstasyonun, etkinlikle-
rin sona ermesine kadar hizmet dışı kalacağı, diğer 
ANKARAY istasyonlarında ise ulaşımın normal 
şekilde devam edeceği bildirildi. Kazım Karabekir 
Caddesi’nde trafik düzenlemesi Ayrıca saat 12.00 
ile 17.00 arasında Kazım Karabekir Caddesi’nin, 
Atatürk Kültür Merkezi ile Anadolu Meydanı ara-
sında kalan bölümü araç trafiğine kapatılacak. Bu 
süreçte söz konusu güzergâhı kullanan otobüs hat-
larının, belirlenen alternatif yollar üzerinden hiz-
met vermeye devam edeceği belirtildi.

VATANDAŞLARA UYARI
Yetkililer, ulaşımda aksama yaşanmaması için 

vatandaşların alternatif güzergâhları tercih etmele-
ri ve toplu taşıma duyurularını takip etmeleri ko-
nusunda uyarıda bulundu.          (Haber Merkezi)

“Kültür, Sanat, Tarih ve Doğasıyla Bir Tutam 
Ankara” konulu söyleşide konuşan Eğitimci Yazar 
Dr Necati Yalçın, Ankara’nın yalnızca idari bir 
başkent değil; aynı zamanda tarih, kültür, sanat, 
toplumsal hafıza ve şehir kimliği bakımından güç-
lü bir merkez olduğunu vurguladı.        Sayfa 2’de

Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu 
(DİSK) İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği Dai-
resi, Dünya İş Sağlığı ve Güvenliği Günü 

dolayısıyla yayınladığı 2024-2025 yılları değer-
lendirme raporunda Türkiye’nin derinleşen iş ci-
nayeti krizini gözler önüne serdi. Rapor ILO’nun 
yapay zekâ ve psikososyal risk uyarılarına da dik-
kat çekti.                                                 Sayfa 5’te

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
kadınların sosyal yaşama katılımını 
destekleyen ve dayanışmayı güç-

lendiren çalışmalarını sürdürmeye devam 
ediyor. Dikmen Vadisi, ABB’ye bağlı kadın 
lokallerinin üyelerinin katılımıyla düzenle-
nen “Sakura Şenliği”nde buluştu. Çiçek açan 

Sakura ağaçlarının arasında baharın gelişini 
karşılayan kadınlar; zumba, yoga, halay, spor 
gösterileri, drama oyunları, halk oyunları, 
koro ve sirtaki gösterileriyle dolu dolu bir gün 
yaşadı. Renkli görüntülere sahne olan etkin-
likte kadınlar hem sosyalleşti hem de daya-
nışma ruhunu güçlendirdi.             Sayfa 2’de

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
imzasıyla yayımlanan atama kararlarıyla 
emniyet genel müdürlüğü, valilikler ve 

üst düzey kamu kurumlarında görev değişiklikle-
ri yapıldı. Kararla Aydın Valisi Yakup Canbolat, 
Ankara Valiliğine atandı.

Cumhurbaşkanlığı atama kararlarına göre, 
Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurulu Baş-
kanlığına, yerine seçildiği üyenin kalan süresini 
tamamlamak üzere Ankara Valisi Vasip Şahin se-
çildi. Milli Güvenlik Kurulu Genel Sekreterliğin-
de açık bulunan Genel Sekreter Yardımcılıkları-
na ise Füsun Arslantosun ile Alper Görkem Aksu 
getirildi.                                               Sayfa 4’te

Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatu-
varı Müdürü Burak Tüzün, “Kuruluş yılımız olan 
6 Mayıs’ta, CSO Ada Ankara Ana Salon’da büyük 

bir konser yapacağız. Şef 
Rengim Gökmen hocamızın 
yönetimindeki konserin uzun 
bir repertuarı bulunuyor. 
Okulumuzun tiyatrodan bale-
ye, şandan caza kadar tüm 
bölümleri konserde temsil 
verecek” dedi. Sayfa 8’de



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU 

Ankara'da Birlik Derneği, Ankara'da Birlik "Kül-
tür, Sanat, Tarih ve Doğasıyla Bir Tutam Anka-
ra" konulu söyleşide Eğitimci Yazar Dr. Necati 

Yalçın’ı konuk etti. Söyleşi Hamamönü- Kabakçı kona-
ğında gerçekleştirildi.  

Programın açılışını gerçekleştiren Ankara'da Birlik 
Derneği Genel Başkanı Bayram Mutlu, “Bugün burada 
Ankara'da Birlik Derneği olarak düzenlediğimiz An-
kara'da Birlik Sohbetleri kapsamında, Hamamönünün 
o kendine has tarihi atmosferinde sizlerle biraraya gel-

mekten büyük mutluluk duyuyoruz. dedi.
Mutlu, “Ankara'da Birlik Sohbetleri yalnızca bir 

konferans, söyleşi niteliği taşımakla kalmayıp, katılım-
cıların Ankara'ya dair aidiyet duygusunu güçlendirme-
yi, toplumsal birlikteliği artırmayı, şehir kültürünü ya-
şatmayı ve güncel meseleleri birlikte değerlendirmeyi 
hedefleyen önemli bir etkinliğimizdir.” diye konuştu. 

Eğitimci Yazar Dr Necati Yalçın, Ankara'nın Tarih-
sel Gelişimi, Başkentin Kültürel Kimliği, Kent Hafızası 
ve Toplumsal Dönüşüm, Doğa ve Şehir İlişkisi, başlık-
ları altında yaptığı sunumda Ankara'yı ve Ankara’nın ta-
rihini anlattı. Ankara’nın önemli bir şehir olduğunu vur-
gulayan Yalçın, Ankara’nın tarihsel gelişimi, başkentin 
kültürel kimliği, kent hafızası ve toplumsal dönüşüm ile 
doğa ve şehir ilişkisi başlıklarını ele aldı.

Yalçın, Ankara’nın yalnızca idari bir başkent değil; 
aynı zamanda tarih, kültür, sanat, toplumsal hafıza ve 
şehir kimliği bakımından güçlü bir merkez olduğunu 
vurguladı. Konuşmaların ardından Mutlu, Yalçın’a pla-
ket takdiminde bulunarak hem kendisine hem de dinle-
yicilere teşekkür etti. 

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), kadınların 
sosyal yaşama katılımını destekleyen ve daya-
nışmayı güçlendiren çalışmalarını sürdürme-

ye devam ediyor. Dikmen Vadisi, ABB’ye bağlı kadın 
lokallerinin üyelerinin katılımıyla düzenlenen “Sakura 
Şenliği”nde buluştu. Çiçek açan Sakura ağaçlarının ara-
sında baharın gelişini karşılayan kadınlar; zumba, yoga, 
halay, spor gösterileri, drama oyunları, halk oyunları, 
koro ve sirtaki gösterileriyle dolu dolu bir gün yaşadı. 
Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte kadınlar hem 
sosyalleşti hem de dayanışma ruhunu güçlendirdi.

BAŞKENTLİ KADINLARDAN,                                 
BÜYÜKŞEHİR’E TEŞEKKÜR

Sakura Şenliği’ne katılan Başkentli kadınlar Dik-
men Vadisi’nin masalsı dünyasında baharı karşılarken; 
duygularını şu şekilde dile getirdiler:

-Meryem Eriş: “Baharın gelişi içimizde çok büyük 
bir coşku uyandırdı. Birlik, dayanışmayla kadınlarla 
hep birlikte bu güzel günü paylaşıyor olmak bize mutlu-
luk verdi. Kadınlar olarak artık evde oturmuyoruz, spo-
rumuzu yapıyoruz böyle etkinliklerle deşarj oluyoruz. 
Mansur Başkan’a özellikle çok teşekkür ediyorum.”

-Sevilay Arslan Atalay: “Çok heyecanlıyız, saku-
ra demek tazelenmek demek. Bugün burada olmak bizi 
çok mutlu etti, çok enerji doluyuz. Bize bu imkânları 
veren Mansur Başkan’ımıza teşekkür ediyoruz. Onun 

sayesinde buralarda tazeleniyoruz. Bir anlamda ikinci 
baharımızı yaşıyoruz.”

-Gülat Taboru: “Baharın gelmesi, çiçeklerin açma-
sı, hayatın tekrar yeniden biz kadınlarla bereketlilikle, 
canlılıkla dolması çok güzel. Bu organizasyon için ayrı-
ca başta Mansur Başkan’a ve Büyükşehir Belediyesi’ne 
teşekkür ederiz.”

-Filiz Rastba: “Hep birlikte gelişiyoruz, eğleniyo-
ruz yani çok mutluyuz. Belediyemize teşekkür ederiz.”

-Songül Küçük: “72 yaşındayım resmen gençliğimi 
yaşıyorum. Çok mutluyum. Mansur Başkan’ıma çok te-
şekkür ederim."                                       (Haber Merkezi)

Ankara Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı kadın lokallerinin üyelerinin katılımıyla Dikmen Va-
disi’nde “Sakura Şenliği” düzenlendi. Sakura ağaçlarının çiçekleri arasında baharı karşılayan 

Başkentli kadınlar etkinlikte; zumba, yoga, halay, spor gösterileri, drama oyunları, halk
oyunları, koro ve sirtaki gösteriyle hem sosyalleşti hem de dayanışma dolu renkli bir gün geçirdi.

“Ankara, şehir kimliği
bakımından güçlü bir merkez”

Temiz çevre,
temiz Altındağ

Gölbaşı’nda 2026 karabuğday ekim çalışmaları başladı

TUBİL,
Türkiye Finali yolunda

Keçiören’de gençler
afetlere karşı bilinçleniyor

"Kültür, Sanat, Tarih ve Doğasıyla Bir Tutam 
Ankara" konulu söyleşide konuşan Eğitimci

Yazar Dr Necati Yalçın, Ankara’nın yalnızca ida-
ri bir başkent değil; aynı zamanda tarih, kültür, 
sanat, toplumsal hafıza ve şehir kimliği bakımın-

dan güçlü bir merkez olduğunu vurguladı.
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Ankaralı Kadınlar Sakura 
Şenliği’yle baharı karşıladı

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Beden
2025 BOOKER ÖDÜLÜ KAZANANI
“Karanlık bir roman ama okuması büyük bir 

keyif. Altı şahane finalist arasından dönüp dolaşıp 
her seferinde kendimizi bu kitabın içinde bulduk.”

–2025 Booker Jürisi
On beş yaşındaki István, annesiyle birlikte 

Macaristan’da sakin bir apartman dairesinde ya-
şamaktadır. Kasabaya yeni taşınmış, içine kapa-
nık bir genç olarak okulda kabul görmüş sosyal 
ritüellere yabancıdır ve kısa sürede yalnızlığa 
sürüklenir; tek dostu, annesine yaşça yakın, evli 
komşularıdır. Komşusuyla olan gö- rüşmeleri giz-
li bir ilişkiye dönüşünce István’ın hayatı kontrol-
den çıkmaya başlar. Yıllar içinde ordudan başla-
yıp Londra’nın seçkin çevrelerine kadar yükselen 
István, para ve gücü merkezine alan yirmi birinci 
yüzyıl dünyasında yolunu bulmaya çalışır. 

Aşktan Önce Nöromantik İlişkiler
Bir gün onu görürsünüz ve hiç tanımadığınız 

bu kişiden fırlayan fotonlar bir anda beyninizin 
en derinlerine gömülür. Her bir hücreniz sanki 
yıllardır görmediği bir tanıdığa rastlamış gibi bü-
yük bir özlemle adeta bu yabancı bedene doğru 
koşmak, akmak, uçmak ister. O an hayatınıza dair 
garip bir gerçekle yüzleşirsiniz. Meğerse yıllardır 
iki kişilik bir vücutta tek başına yaşamışsınızdır. 
Onun olmadığı zamanlarda öyle eksik hissetmeye 
başlarsınız ki etrafınızdaki her şey anlamını yiti-
rir.Sahi neden böyle oldu? Tıpkı geri kalan herkes 
gibi sıradan protein, yağ, karbon ve çeşitli mole-
küllerden oluşan bu organik bedeni yeryüzünün 
en özel kişisi haline getiren tam olarak neydi? 

Eğer beynin en müthiş yolculuğuna çıkmaya 
hazırsanız, o zaman gelin; ilk adımı aşka düşerek 
atalım.

Türkiye Halk Oyunları Federasyonu tarafından 
2026 yılı yarışma takvimi kapsamında il yarış-
malarında veİç Anadolu Bölge yarışmalarında 

1’inci olarak kupayı gururla kaldıran Yenimahalle 
Belediyesi TUBİL Halk Dansları Topluluğu Türkiye 
Finaline gitmeye hak kazandı. Finale minikler Antal-
ya yöresi,Yıldızlar Bursa yöresi, gençler ise Fethiye 
yöresi ile katılacak. Haziran ayında yapılacak olan 
Türkiye finalleri öncesi Yenimahalle Belediye Başka-
nı Fethi Yaşar’ı makamında ziyaret eden TUBİL yöne-
timi ve dansçıları zafer mutluluğunu Başkan Yaşar’la 
paylaştı. Ödüle doymayan TUBİL ekibi, Yenimahalle 
Belediye Başkan’ı Fethi Yaşar’a kupayı teslim etti.

Gençleri tek tek kutlayan Başkan Yaşar, “Sizlere 
göreve geldiğimden beri destek veriyoruz. Halk oyun-
larına spor kadar önem verilmesi gerektiğine inanan 
bir yerel yöneticiyim. Çünkü geleneklerimizi kaybe-
dersek toplum birliğimiz de bozulmaya başlar. Halk 
oyunlarımız bizim geleneklerimiz. Halk danslarını 
gelecek kuşaklara sizler taşıyorsunuz. Halk danslarına 
verdiğiniz emekten dolayı hepinize çok teşekkür edi-
yorum.Hem Türkiye’de hem dünyada Yenimahalle’yi 
başarıyla temsil ediyorsunuz. Bizi biz yapan değerler 
sahip çıkılmalı. Sizlere olan desteğimiz devam ede-
cek” diye konuştu.                             (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi Afet İşleri ve Risk Yöne-
timi Müdürlüğü, afetlere karşı bilinçli birey-
ler yetiştirmek amacıyla “Afet Farkındalık ve 

Yangınla Mücadele” eğitimi düzenledi. Şehit Mehmet 
Karakaşoğlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğ-
renci, öğretmen ile personeline yönelik okulun kon-
ferans salonunda gerçekleştirilen program, teorik ve 
uygulamalı içerikleriyle katılımcılardan yoğun ilgi 
gördü. Okul müdürü, müdür yardımcısı, öğretmenler 
ile birlikte 9, 10 ve 11'inci sınıf öğrencilerinden oluşan 
program geniş katılımla gerçekleşti.

AFET BILINCI IÇIN KAPSAMLI EĞITIM
Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü eğitmenleri 

tarafından verilen eğitimde, afet anında doğru davranış 
biçimleri detaylı şekilde anlatıldı. Katılımcılara; deprem, 
yangın ve diğer acil durumlarda nasıl hareket edilmesi ge-
rektiği aktarılırken, farkındalıklarının artırılmasına yönelik 
kapsamlı bir eğitim içeriği sunuldu.       (Haber Merkezi)

Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel Tirya-
ki öncülüğünde Altındağ’da başlatılan te-
mizlik seferberliği devam ediyor. Altındağ 

genelinde temizlik çalışmaları devam ederken, 
her yaştan Altındağlı vatandaşlar için “Temizlik 
ve çevre eğitimi” seminerleri de düzenleniyor.

Altındağ’da temizlik seferberliği her alanda 
devam ediyor. Altındağ Belediyesi Kadın Eğitim 
ve Kültür Merkezlerine üye Altındağlı kadınlar 
“Temizlik ve Çevre Eğitimi” temalı seminerde 
buluştu. Altındağ Belediyesi Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü’nde görevli Onur Karamağara tarafından 
gerçekleştirilen seminerde; günümüzde iklim, 
toplum ve teknoloji, belediyenin atık yönetimi ve 
sıfır atık için yaptıkları, ilçemizde karşılaştığımız 
sorunlar, neler yapabiliriz gibi konulara değinildi. 
Seminerin ardından katılımcılara çöp poşeti hedi-
ye edildi. Seminere yoğun ilgi gösteren Altındağlı 
kadınlar, temizlik konusundaki kararlı çalışmalar-
dan dolayı Altındağ Belediyesi’ne ve Başkan Vey-
sel Tiryaki’ye teşekkürlerini iletti.

Çöplerin atılma süreci konusunda Altındağlı 
kadınlara bilgi veren Onur Karamağara, “Bele-
diye olarak mahallelerde bulunan çöp kontey-
nerlerimizin bakımını ve temizliğini konteyner 
yıkama aracımız ile titizlikle yapıyoruz. Fakat 
evlerimizde biriken çöplerimizi atarken poşetleri 
çok sıkı bağlamadığımız ve gelişigüzel fırlattığı-
mız zaman, o çevrede kötü koku oluşuyor. Hava-
lar ısındığında ise sinekler oluşuyor. Bu sebep-
le çöplerimizin ağzını sıkı bir şekilde bağlayıp, 
sağlam bir poşette atmalıyız. Biz tam donanımlı, 
özel ekip ve ekipmanlarla her mahallemizi köşe 
bucak, özenli şekilde ilaçlıyoruz. Karasinek ve 
sivrisineklerle dikkatle mücadele ediyoruz. Bu 
konuda sizlerden de destek bekliyoruz” dedi.

“TEMİZ ÇEVRE DEMEK,                          
SAĞLIKLI HAYAT DEMEKTİR”

Seminere katılan Kadın Eğitim ve Kültür 
Merkezi üyesi Neriman Binnur Uçar, “Temizlik 
gibi hassas bir konuya dikkat etmezsek sadece 
kendimize değil, doğamıza ve tüm canlılara za-
rar verebiliriz. Evimizi nasıl temiz tutuyorsak, 
çevremizi de öyle temiz tutmalıyız. Artık bu 
konuda insanları uyaracağım. Cam, naylon gibi 
toprakta kolayca erimeyen, doğamıza zarar ve-
ren maddeleri geri dönüşüm kutularına atmaya 
özen göstereceğim” dedi. 

Altındağ Belediyesi’ne teşekkürlerini ileten 
bir diğer Kadın Eğitim ve Kültür Merkezi üye-
si Zeliha Gölcük ise “Öncelikle bizleri yönlen-
diren, çevreye karşı daha duyarlı olmamız için 
çabalayan Altındağ Belediyesi’ne ve Başkanımı-
za çok teşekkür ediyorum. Böyle bilgilendirici 
seminerler çok faydalı oluyor. Çevremiz temiz 
olursa biz de mutlu oluyoruz. Artık çevre temiz-
liği konusunda daha fazla hassas olacağım ve 
etrafımdakilerin de olması için çabalayacağım” 
ifadelerini kullandı. 

“BÜYÜK BİR İNSAN GÜCÜYLE                   
VE ÖZVERİYLE ÇALIŞIYORUZ”

Altındağ’da başlatılan temizlik seferberliği-
nin Altındağlı vatandaşlardan da büyük destek 
gördüğünü vurgulayan Altındağ Belediye Baş-
kanı Dr. Veysel Tiryaki “Altındağ’daki mahal-
lelerimizin düzenli olarak temizliğini yapıyoruz. 
Büyük bir insan gücüyle ve özveriyle çalışıyo-
ruz. Çöp kamyonlarımız ve temizlik işleri çalı-
şanlarımız Altındağ’ın her köşesini büyük bir 
titizlikle temizliyor. Ancak bu temizliği korumak 
için daha fazla bilinçlenmeye ve daha fazla du-
yarlı olunmasına ihtiyacımız var. Bu nedenle bir 
yandan Altındağımızı temizlerken, diğer yandan 
da her yaştan Altındağlı vatandaşımız için bilgi-
lendirme ve bilinçlendirme seminerleri düzenli-
yoruz” dedi.                                (Haber Merkezi)

Gölbaşı Belediyesi Kırsal Hizmetler Müdürlüğü 
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, kat-
ma değeri yüksek ve gluten içermeyen özelliğiyle 

çölyak hastaları için önemli bir besin kaynağı olan kara-
buğday tohumlarının 2026 yılı ekim süreci başladı.

Gölbaşı Belediyesi Kırsal Hizmetler Müdürlüğü tara-
fından geçtiğimiz yıl kırsal kalkınmayı desteklemek ve 
yerel ekonomiyi güçlendirmek amacıyla hayata geçiri-
len karabuğday projesinin, 2026 yılı ekim süreci başladı. 
Bahçelievler, Ballıkpınar, Karaoğlan ve Hacılar mahal-
lelerinde toprak hazırlıklarının tamamlanmasının ardın-
dan, iklim şartları dikkate alınarak başlatılan çalışmalarla 
karabuğday tohumları toprakla buluşturuldu. Proje kap-
samında üretim alanları arttırılırken daha fazla üreticiye 
ulaşılması hedefleniyor.

Karabuğday üretiminin yaygınlaştırılmasıyla birlikte 
arıcılığa da önemli katkı sağlanması planlanıyor. Yakla-
şık 55 gün boyunca çiçekli kalan bitki, arılar için zengin 

bir nektar kaynağı sunarak bal üretimini destekliyor. Bu 
durum, özellikle düşük maliyetli yapısıyla dikkat çeken 
arıcılık faaliyetlerinin yaygınlaşmasına da katkı sağlıyor. 
Öte yandan karabuğday, yalnızca insan beslenmesinde 
değil; hayvancılıkta kaba yem olarak da kullanılabili-
yor. İşlenen ürünlerin kabukları ise kanatlı hayvancılıkta 
değerlendirilerek üreticilere ek fayda sağlıyor. Gölbaşı 
Belediye Başkanı Yakup Odabaşı kırsal kalkınmaya ver-
dikleri önemi vurgulayarak “Gölbaşımızın ekonomik kal-
kınmasında tarım ve hayvancılığı stratejik bir alan olarak 
görüyoruz. Kırsalda yaşayan vatandaşlarımızın refahını 
artırmak, üretimi teşvik etmek ve yerel ekonomiyi daha 
güçlü hale getirmek adına çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Karabuğday üretimi de bu vizyonumuzun 
önemli bir parçasıdır. Karabuğday, sadece bir tarım ürü-
nü değil; aynı zamanda arıcılık faaliyetlerini destekleyen, 
hayvancılığa katkı sağlayan ve üreticimize çok yönlü fay-
da sunan değerli bir bitkidir." dedi.          (Haber Merkezi)



Hepsiburada, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı iş-
birliğinde düzenlediği “Türkiye’nin Girişimci Ka-
dınları Buluşuyor” toplantılarının ilkini Ankara’da 

gerçekleştirdi. Şirketten yapılan açıklamaya göre, yıl bo-
yunca farklı şehirlerde devam edecek toplantılarla, girişim-
ci kadınların ve kadın kooperatiflerinin e-ticarete erişimi-
nin kolaylaştırılması ve mevcut işlerini büyütmelerine katkı 
sağlanması amacıyla eğitimler düzenleniyor.

Toplantılarda, e-ticarete yeni adım atmak isteyen giri-
şimcilere yol gösterilirken, halihazırda e-ticaret yapan ka-
dın girişimcilerle de büyüme, operasyon ve pazarlama sü-
reçlerine dair deneyim paylaşımı yapılıyor.

Aynı zamanda bu buluşmalar, girişimci kadınlar ve ka-
dın kooperatifleriyle birebir iletişim kurulan, ihtiyaçların 
doğrudan dinlendiği ve karşılıklı etkileşimin güçlendiği bir 
zemin oluşturuyor.

Ankara’da ilki düzenlenen “Türkiye’nin Girişimci Ka-
dınları Buluşuyor” etkinliğinde katılan girişimci kadınlara, 
e-ticaretin temel dinamiklerinden satış artırma stratejile-
rine, HepsiAd ile reklam çözümlerinden lojistik süreçlere 
kadar geniş bir yelpazede eğitimler verildi. Yapay zeka des-
tekli içerik üretimi gibi güncel konular da programın önem-
li başlıkları arasında yer aldı.

Eğitim içerikleri, ürün listeleme, içerik üretimi, görü-
nürlük artırma ve sipariş süreçlerinin yönetimi gibi doğ-
rudan uygulanabilir başlıklara odaklandı. Bu sayede  giri-
şimci kadınların dijital ekonomiye daha güçlü bir şekilde 
entegre olması ve operasyonel süreçlerini daha verimli yö-
netmesi hedefleniyor.

“10 BINI AŞKIN KADIN GIRIŞIMCININ               
E-TICARET YOLUYLA SATIŞ YAPMAYA               

BAŞLAMASINA KATKI SAĞLADIK”
Program kapsamında ayrıca girişimcikadınlara sunulan 

destekler de paylaşıldı. 1 milyon lira ciroya kadar yüzde 50 
komisyon indirimi, hediye HepsiAd reklam bakiyesi ve üc-
retsiz ürün fotoğraf çekimi gibi avantajların yanı sıra kadın 

kooperatiflerine süresiz sabit yüzde 1 komisyon ve süresiz 
ücretsiz kargo gibi destekler sunuluyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı Kadının Statüsü Genel Müdürü Süreyya 
Erkan, kadın  girişimcilerin ekonomik kalkınma, istihdam 
ve dijital dönüşüm süreçlerinde önemli bir rol üstlendiğini 
belirtti.

Erkan, kadınların iş dünyasında daha güçlü temsil edil-
mesi için çeşitli destek programlarını kararlılıkla sürdür-
düklerini vurguladı.

Birçok proje kapsamında binlerce kadına eğitim, men-
törlük ve istihdam desteği sağladıklarını aktaran Erkan, 
“Kadın kooperatiflerinin güçlendirilmesi amacıyla yaklaşık 
247 bin kişiye ulaştık ve 1366 yeni kooperatifin kurulması-
na destek verdik. Bugün, protokolümüz kapsamında başlat-
tığımız yeni eğitim serisiyle de kadın girişimcilere e-ticaret, 
satış artırma yöntemleri ve yapay zeka destekli içerik üreti-
mi alanlarında uygulamalı eğitimler sunacağız. Bugüne ka-
dar 10 bini aşkın kadın girişimcinin e-ticaret yoluyla satış 
yapmaya başlamasına katkı sağladık.” değerlendirmesinde 
bulundu.

Erkan, kadınların dijital ekonomide daha güçlü aktörler 
haline gelmesini hedeflediklerini kaydetti.

Yıl boyunca devam edecek buluşmalarla, girişimcilik 
deneyimi olmayan kadınlarla aktif satış yapan girişimci-
leri aynı çatı altında buluşturmayı hedeflediklerini aktaran 
Erkan, bu sayede bilgi paylaşımı ve dayanışma açısından 
önemli bir fırsat sunmayı amaçladıklarını aktardı.

“KADIN GIRIŞIMCILERIN DIJITAL                       
YOLCULUĞUNDA YANLARINDAYIZ”

Hepsiburada Kurumsal İlişkiler, İletişim ve Sürdürü-
lebilirlik Başkan Yardımcısı Cem Tanır da buluşmalarla 
sağladıkları destekleri dijitalin ötesine taşıdıklarını vurgu-
layarak, şunları kaydetti: “Türkiye’nin Girişimci Kadınları 
protokolü kapsamında başlattığımız bu buluşmalarla, sağla-
dığımız destekleri dijitalin ötesine taşıyoruz. Girişimci ka-
dınlarla bir araya gelmek, ihtiyaçlarını doğrudan dinlemek 
ve çözüm üretmek bizim için önemli. Bu buluşmalar, giri-
şimci kadınların ve kadın kooperatiflerinin sorularına yanıt 
bulduğu, deneyimlerini paylaştığı ve birbirleriyle bağ kur-
duğu bir etkileşim ortamı sundu. Bu süreçte, kadın girişim-
ciliğinin Türkiye genelinde daha yaygın hale gelmesine kat-
kı sağlamayı hedefliyor, Hepsiburada olarak 2030’a kadar 
120 bin kadını e-ticaretle buluşturmayı hedefliyoruz.” (AA)

Altındağlı kadınların el emeği göz nuru ürünlerini kazanca dönüştürdüğü Hamamönü’nde bulunan “El Ürünleri Satış Pazarı”
Anneler Günü’ne hazır. Altındağlı kadınların birbirinden güzel el emeği ürünleri “Anneler Günü” için satışa sunuldu.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Kadının 
Statüsü Genel Müdürü Süreyya Erkan, “Kadın 

kooperatiflerinin güçlendirilmesi amacıyla
yaklaşık 247 bin kişiye ulaştık ve 1366 yeni ko-

operatifin kurulmasına destek verdik” dedi.
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1 Mayıs: Emeğin sesi
Her yıl takvimler 1 Mayıs’ı gösterdiğin-

de, yalnızca bir günün değil, bir mücadelenin, 
bir tarihin ve bir umudun kapısı da aralanır. ‘’1 
Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’’; alın terinin, 
emeğin ve insan onurunun sembolüdür. Fabrika 
bacalarından yükselen dumanın, tarlada toprağa 
düşen terin, ofislerde, plazalarda, sokaklarda ge-
çen uzun mesailerin ortak hikâyesidir.

Kökeni 19. yüzyıla, ‘’Haymarket Olayı’’ ile 
şekillenen bu gün, işçilerin “sekiz saat çalışma, 
sekiz saat dinlenme, sekiz saat insan gibi ya-
şama” talebinin yankısıdır. O günden bugüne 
değişen çok şey oldu; makineler gelişti, şehir-
ler büyüdü, meslekler çeşitlendi. Ama emeğin 
değeri ve adalet arayışı hâlâ aynı yerde duruyor.

Türkiye’de ise 1 Mayıs, sadece bir bayram 
değil, aynı zamanda toplumsal hafızanın derin 
izlerini taşıyan bir gün. Özellikle 1977 Taksim 
1 Mayıs Olayları, bu günün tarihine acı bir not 
düşmüş, meydanların sadece kutlama değil, aynı 
zamanda hesaplaşma ve hatırlama alanı olduğu-
nu maalesef göstermiştir.

Bugün gelinen noktada emek, sadece mavi 
yakalıların değil, beyaz yakalıların, serbest ça-
lışanların, hatta dijital dünyada var olmaya çalı-
şan milyonların ortak paydasıdır. Esnek çalışma 
saatleri, güvencesiz iş modelleri ve artan yaşam 
maliyetleri, emeğin mücadelesini yeni bir bo-
yuta taşımıştır. Artık mesele yalnızca çalışmak 
değil; insanca yaşamak, emeğin karşılığını ala-
bilmek ve geleceğe güvenle bakabilmektir.

1 Mayıs, bir tatil gününden ibaret değildir. 
O, “görünmeyeni görünür kılma” günüdür. Sa-
bahın ilk ışığında işine giden işçinin, akşam yor-
gun düşen emeklinin, geçim derdiyle mücadele 
eden her bireyin sesidir. Bu ses bazen bir slogan 
olur, bazen bir sessizlik… Ama herkes için fark-
lı da olsa mutlaka bir anlam taşır.

Unutulmamalıdır ki bir toplumun gerçek 
gücü, üreten ellerin kıymetini bilmesiyle ölçü-
lür. Emeğe saygı, sadece bir gün değil, her gün 
hatırlanması gereken bir toplumsal erdemdir.

Bugün meydanlarda yankılanan her söz, ya-
rın daha adil bir dünyanın umududur. Ve belki 
de en çok bu yüzden 1 Mayıs, sadece geçmişin 
değil, geleceğin de bayramıdır.

El Ürünleri Satış Pazarı’nda
Anneler Günü Fuarı açıldı

“Türkiye’nin girişimci kadınları buluşuyor”
toplantılarının ilki Ankara’da düzenlendi

ABB’den Başkent’in kalbine yeni yaşam alanı

2026 Yılı 13 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/724801
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA
		 BİLKENT ŞEHİR HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mahallesi Rıfat Börekçi Cad. No: 9
		 ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125526000- 772043
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	22.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Üniversiteler Mahallesi Rıfat Börekçi Caddesi
		 No: 9 Çankaya/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	2026 Yılı 13 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	13 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara Bilkent Şehir Hastanesi Tıbbi Sarf Deposu ,
		 Biyomedikal Tüketim Deposu ve Ayniyat Tüketim
		 Deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Teslimatlar, idarenin yazılı siparişleri (siparişler faks 
yoluyla tebliğ edilecektir. Gerektiğinde elden, posta yoluyla veya KEP üzerinden yapıla-
caktır) doğrultusunda teknik şartnamedeki hususlar göz önünde bulundurularak, kısmi 
kabul şeklinde 10 (on) takvim günü içerisinde yapılacaktır. Yüklenici, ayrıca ek bir süre 
verilmemişse 180’nci (yüzsekseninci) gün kalan malların tamamını, Hastanenin yazılı 
talebini beklemeksizin teslim etmek zorundadır. Sözleşme süresi içinde iş artışı ve/veya 
iş eksilişi yapılabilir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe
		 başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Diğer teknik belgeler
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İsteklinin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
Kapsam Dışı Beyanı ve Yetkili Satıcı Belgesi
Malzemenin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
ÜTS Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR
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Anneler Günü Hediyelik Eşya Fuarı açıldı. Hamamönü’nde 
bulunan El Ürünleri Satış Pazarı’nda, “Anneler Günü” te-
malı hediyelik eşya satışları başladı. Altındağ Belediyesi 

Kadın Eğitim ve Kültür Merkezleri’ne üye kadınların Anneler Gü-
nü’ne özel olarak hazırladıkları hediyelik eşyalar, fuarda görücüye 
çıktı. Altındağlı kadınların el emeği göz nuru ürünleri, ziyaretçilerin 
büyük beğenisini topladı. El Ürünleri Satış Pazarı’nda amigurumi 
oyuncaklar, deri çanta ve cüzdanlar, epoksi takı tasarım ürünleri ve 
keçeden yapılan ürünlerin yanı sıra; nakış, dikiş, örgü ürünleri ve 
birçok özel tasarım ürün yer alıyor.

“ANNESİNE HEDİYE ALMAK                                                        
İSTEYEN HERKESİ BEKLİYORUZ”

El Ürünleri Satış Pazarı’nda ürünlerini beğeniye sunan Güneşev-
ler Kadın Eğitim ve Kültür Merkezi üyesi Ayşe Bilki “El işi yapma-
yı çok seviyordum ama satış yapamıyordum. El Ürünleri Pazarı ile 
tanıştıktan sonra çok mutlu oldum. Burada çok güzel arkadaşlıklar 
edindim. Ev hanımları için iyi bir maddi katkı oluyor. Hiç kimse-
ye minnet etmiyoruz. Böyle bir imkanı bize sağladıkları için Veysel 
Başkanımıza çok teşekkür ederim” sözleriyle duygularını ifade etti. 

Plevne Kadın Eğitim ve Kültür Merkezi üyesi Alime Özen ise, 
“El Ürünleri Pazarı’na gelip satış yapıyorum. Gelmediğim günler 
benim için çok sıkıcı oluyor. El Ürünleri Satış Pazarı, benim ruhu-
mu gençleştiriyor. Burada rahat ediyorum. Anneler Günü nedeniyle 
en özel ürünlerimizi annelerimiz için satışa sunduk. Bu özel günde 
annelerine hediye almak isteyen herkesi bekliyoruz. Annelerine bu-
radan hediye alırlarsa hem bizi hem de annelerini sevindirmiş ola-
caklar” ifadelerini kullandı.

“ALTINDAĞLI KADINLARIMIZA BEREKETLİ                     
VE BOL KAZANÇLAR DİLİYORUM”

El emeğini satışa sunan tüm kadınları tebrik eden Altındağ Be-
lediye Başkanı Dr. Veysel Tiryaki, “Seneler önce ilçemize kazan-
dırdığımız Kadın Eğitim ve Kültür Merkezleri binlerce Altındağlı 
kadın için umut ışığı oldu. Kadınlarımız, bu merkezler aracılığıyla 
sosyal hayata daha fazla katılmaya başladı. Altındağlı kadınlar bu 
merkezlerde hem meslek öğrendi hem de ev ekonomisine katkı sağ-
ladı. Halen binlerce Altındağlı kadın bu merkezlerde öğrendiği bilgi 
ve becerileri kazanca dönüştürüyor, kendi ayaklarının üzerinde du-
rabiliyor” dedi.

Başkan Tiryaki “Altındağlı kadınlarımıza bereketli ve bol ka-
zançlar diliyorum. Belediye olarak, Altındağlı kadınların her zaman 
yanında olmaya devam edeceğiz. Başta Altındağlı annelerimiz ol-
mak üzere, tüm annelerimizin Anneler Günü’nü şimdiden kutluyo-
rum” dedi.                                                               (Haber Merkezi)

Ankara Büyükşehir Belediyesi; Bahçelievler’de semt 
hali, otopark, dükkânlar, kültür alanları ve sosyal do-
natıları bir araya getiren dev bir projeyi hayata geçi-

riyor. Bahçelievler Semt Hali’ni yıkarak yeniden inşa eden 
ABB, çalışmaların tamamlanmasıyla bölgeye yeni bir sosyal 
yaşam merkezi kazandıracak. 18 bin 988 metrekarelik inşaat 
alanına sahip olması planlanan ve “BahçeliHâl” ismini ala-
cak yeni merkezde; pazar yeri, atölyeler, çocuk kulübü ve ka-
dınlar lokali gibi birçok birim yer alacak. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi (ABB), Başkent’in en yoğun ve merkezi nokta-
larından Bahçelievler’de semt hali, ticari alanlar ve sosyal 
donatıları bir araya getiren dev bir projeyi hayata geçiriyor.

ABB; Yukarı Bahçelievler Mahallesi Oğuzhan Asiltürk 
Caddesi’nde bulunan Bahçelievler Semt Hali’ni yıkarak, 
yeniden inşa etmeye başladı. Çalışmalar tamamlandığın-
da “BahçeliHâl” adını alacak merkez, bölge sakinlerinin hem 
günlük ihtiyaçlarını karşılayacağı hem de kültürel ve sosyal 
etkinliklere katılacağı yeni bir yaşam alanı olacak. Toplam 
18 bin 988 metrekare inşaat alanına sahip proje; 3 bodrum 

kat, zemin kat ve 3 normal kattan oluşacak. Her katı farklı 
işlevlere sahip olacak şekilde planlanan projede hem ticari 
hem de sosyal yaşamı destekleyen birçok birim bir arada yer 
alacak. 3’üncü bodrum katta sığınak ve otopark bulunur-
ken, 2’nci bodrum kat tamamen otopark olarak kullanılacak. 
1’inci bodrum katta ise haftada bir gün kurulacak küçük öl-
çekli semt pazarı alanı yer alacak. Pazarın kurulmadığı gün-
lerde bu alan otopark olarak hizmet verecek. Tüm bodrum 
katlarda toplam 170 araçlık otopark yeri yer alacak.

Zemin katta 17 dükkân ve mağaza ile 1 market hizmet 
verecek. Güvenlik ve danışma birimlerinin de yer aldığı bu 
katta, günlük ihtiyaçların karşılanmasına yönelik ticari alan-
lar bulunacak. Sosyal ve eğitsel alanların ön plana çıktığı 
1’inci katta; Unesco Öğrenen Şehirler Ağı’na giren BEL-
MEK’lerden 18 atölye ve derslikler yer alırken, kadınlar lo-
kalinde spor ve sosyal kullanım alanları, çocuk kulübünde 
ise etkinlik sınıfları, spor ve oyun alanları, çok amaçlı salon 
ve sosyal destek birimleri bulunacak. Aynı katta zabıta birimi 
de hizmet verecek.                                       (Haber Merkezi)



4 1 MAYIS 2026
CUMAS İ Y A S E T

Ankara İli, Altındağ İlçesi, Çağdaş Özel Eğitim Okulu Dış Cephe Onarım İşi yapım işi 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/785100
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ragıp Tüzün Caddesi No:144
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123068853-8838
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	13.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT
		 VE EMLAK ŞUBESİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Ankara İli, Altındağ İlçesi, Çağdaş Özel Eğitim Okulu
		 Dış Cephe Onarım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Bir Adet Binanın Dış Cephe Onarım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara İli, Altındağ İlçesi, Çağdaş Özel Eğitim Okulu
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün
		  içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer alan 
benzer iş guruplarından B/III Grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
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Sami GÖKÇE

AKP 23 yıldır iktidarı yönetiyor. Bu süre-
cin başından itibaren de Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan belirleyici konumda.

İlk yıllarda kısmi bir demokratik anlayış 
yönetimi hakimdi ama ne olduğu halâ anlaşı-
lamayan Cumhurbaşkanlığı hükümet sistemi 
ile birlikte demokrasi adeta bir kişinin dudağı 
arasından çıkacak söze göre şekillenir oldu.

Bu aslında siyaset camiasında çok kulla-
nılan “güç zehirlenmesidir.” Çünkü: “Karar 
alma süreçleri, kurumsal denge-denetleme 
mekanizmaları” tek kişide veya azınlıkta top-
landı.

Görevi iktidarı denetlemek olan muha-
lefetin sesi kısıldı. 31 Mart Yerel Seçiminde 
40 yıl sonra Türkiye’nin birinci partisi seçilen 
CHP’ye yönelik hem Kurultay, hem İstanbul 
İl Başkanlığı hem de büyükşehir belediyeleri 
başta olmak üzere operasyon başlatıldı.

Ekonomik ve sosyal olarak gerileyen ge-
niş halk yığınlarının eleştirisinden korkan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan artık meydanlara 
çıkamıyor. Milletvekilleri halkın arasında do-
laşamıyor.

İktidar, MHP ile kurduğu ortaklık nede-
niyle elde ettiği sayısal çoğunluğa dayanarak 
sadece TBMM’de siyaset yapıyor. Kendisini  
“Türkiye’nin lideri” olarak gören Cumhurbaş-
kanı Erdoğan muhalefeti küçümsüyor, kaç kişi 
olduğu bilinmeyen gizli tanık beyanlarıyla ha-
zırlanan ve duruşma başlayınca 15’i poliste 
veya savcılıkta verdikleri ifadenin doğru ol-
madığını açıkladı. Ama Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan “Beytülmale el süren hesap verecek.” di-
yerek kendisini mahkemenin yerine koyuyor.

Oysa İstanbul, Bursa, Balıkesir, Düzce ve 
Ankara belediye başkanlarının neden “af” is-
tediklerini açıklamıyor.

Dahası…
Görevden el çektirilen o belediye başkan-

ları hakkında soruşturma izni bile verilmiyor.
Melih Gökçek örneği ortada.
Ankara halkının yüzde 90’ı Gökçek aile-

sinin mal varlığının şaibeli olduğuna inanıyor.
Ama ne hikmetse Melih Gökçek hakkın-

da hazırlanan ve savcılığa iletilen 40’tan fazla 
dosya hakkında işlem yapılmıyor

Dostlarım bu durum sadece Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın “kişisel özelliği” veya “güç 
zehirlenmesi” ile açıklanamaz. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, partisinin ve kendisinin toplum 
nezdinde kredisinin bittiğini bilebilecek de-
neyimde bir siyasetçi. O nedenle Türkiye’nin 
birinci partisini algı yönetimi ve içi dolduru-
lamayan iddianamelerle kamuoyu nezdinde 
itibarsızlaştırmaya çalışıyor.

Yani Cumhurbaşkanı Erdoğan koltuğu 
kaybetmekten korkuyor. Korktukça da rakibi 
CHP’ye  operasyon yaptırıyor.

Ama başarılı olduğu söylenemez.
Zaten sokağa çıkamamasının sebebi de bu 

başarısızlık.

İktidar Korkuyor

YakınPlan

Tolga ALCA
 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda görüşülen Tapu 
Kanunu ile bazı kanunlarda değişiklik öngören yasa teklifinin 
yalnızca teknik bir düzenleme olmadığını, aksine merkezi yöne-

timin yetkilerini genişleten kapsamlı bir yönetim anlayışını yansıttığı-
nı savunan CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, düzenlemenin yerel 
yönetimlerin yetkilerini zayıflattığını, mülkiyet hakkı üzerinde yeni 
tartışmalar doğurduğunu ve Meclis denetimini etkisiz hale getirecek 
bir çerçeve taşıdığını söyledi. Kış, konuşmasında teklifin hazırlanış bi-
çiminden içeriğine kadar birçok başlıkta itirazlarını sıralarken, düzen-
lemenin “torba yasa” yöntemiyle Meclis’e getirilmesini de eleştirerek, 
“Adı Tapu Kanunu değişikliği olabilir ancak özünde bu teklif geniş 
kapsamlı bir yetki devri ve merkezileşme düzenlemesidir” ifadelerini 
kullandı.

 “MECLİS DENETİMİNİ ORTADAN KALDIRIYOR”
Yaptığı değerlendirmede teklifin yasama tekniği açısından sorunlu 

olduğunu dile getiren Gülcan Kış, birbirinden tamamen farklı alanları 
ilgilendiren çok sayıda düzenlemenin tek bir yasa metni içinde top-
landığını belirtti. Teklifte; çevre danışmanlık şirketlerine yeni yetkiler 
verilmesi, TOKİ’ye mirasçılık belgesi düzenleme imkanı tanınması, 
belediye şirketlerinin faaliyetlerine sınırlama getirilmesi, Hazine ta-
şınmazlarına ilişkin yeni tasarruf yetkileri, 2B arazileriyle ilgili süre 
uzatımları, acele kamulaştırma uygulamalarının genişletilmesi gibi bir-
birinden bağımsız başlıkların aynı metin içinde yer aldığını hatırlatan 
Kış, bunun sağlıklı yasama faaliyetiyle bağdaşmadığını söyledi. Kış, 
Meclis’in asli görevinin yalnızca yasa çıkarmak değil, çıkarılan yasa-
ların toplumsal etkilerini denetlemek olduğunu vurgulayarak şunları 
söyledi: “Birbiriyle ilgisiz onlarca düzenlemenin tek bir metne sıkıştı-
rılması, milletvekillerinin her maddeyi ayrıntılı incelemesini zorlaştırı-
yor. Bu yöntem hem şeffaflığı azaltıyor hem de yasama kalitesini düşü-
rüyor. Torba yasa anlayışı artık istisna olmaktan çıkmış, temel yönetim 
yöntemi haline gelmiştir.”

 “BELEDİYELERİN EKONOMİK                                                  
İRADESİ MERKEZE BAĞLANIYOR”

Kış’ın en sert eleştirilerinden biri teklifin belediyelere ilişkin mad-
delerine yönelik oldu. Özellikle teklifin 17’nci maddesiyle belediye-
lerin şirket kurma, mevcut şirketlere ortak olma, sermaye artırma ya 
da hisse devralma gibi ekonomik kararlarının Cumhurbaşkanı iznine 
bağlanmasını eleştiren Kış, bunun yerel yönetimlerin mali bağımsızlı-
ğına doğrudan müdahale anlamına geldiğini söyledi. Yerel yönetimle-
rin son yıllarda zaten ciddi mali baskılar altında olduğunu ifade eden 
Kış, belediyelerin merkezi bütçeden aldıkları payların yetersiz kaldığı-
nı, artan personel giderleri ve hizmet maliyetleri nedeniyle zorlandığını 
hatırlattı. Kış konuşmasında şu değerlendirmede bulundu: “Yerel yöne-
timlerin halk için hizmet üretmesini zorlaştıran mali tablo ortadayken 
şimdi belediyelerin ekonomik kararları da merkezden onay alacak hale 
getiriliyor. Bu, idari vesayetin daha da ağırlaştırılmasıdır.” Kış’a göre 
bu düzenleme yalnızca teknik bir idari değişiklik değil, aynı zamanda 
yerel demokrasinin alanını daraltan yeni bir müdahale biçimi: “Dene-
tim hukuk devletinin aracıdır; ancak izin rejimi siyasi vesayetin aracına 
dönüşür. Belediye yönetimlerini merkezin onayına bağımlı hale getir-
mek demokratik yerel yönetim ilkesiyle bağdaşmaz.”

 “ACELE KAMULAŞTIRMA                                                              
İSTİSNA OLMAKTAN ÇIKARILIYOR”

Teklifte yer alan acele kamulaştırma hükümlerine de dikkat çeken 
Kış, bu düzenlemenin sosyal konut projeleri gerekçesiyle daha geniş 
alanlarda uygulanmasının mülkiyet hakkı açısından ciddi riskler taşı-
dığını ifade etti. Acele kamulaştırmanın hukuk sisteminde savaş, doğal 
afet veya olağanüstü kamu yararı gerektiren durumlar için öngörülen 
istisnai bir yöntem olduğunu hatırlatan Kış, bunun olağan hale geti-
rilmesinin vatandaşların anayasal haklarını zedeleyebileceğini söyledi. 
Kış, şu ifadeleri kullandı: “Barınma hakkı elbette önemlidir. Ancak bir 
yurttaşın barınma hakkını korumak adına başka bir yurttaşın mülkiyet 
hakkını ölçüsüz şekilde sınırlandıramazsınız. Yargı süreci tamamlan-
madan vatandaşın mülkiyetini fiilen elinden almak hukuk devletiyle 
bağdaşmaz.” Bu tür düzenlemelerin ileride çok sayıda hukuki ihtilafa 
neden olabileceğini belirten Kış, devletin sosyal konut üretirken hukuki 
güvenceyi göz ardı etmemesi gerektiğini söyledi. Teklifte yer alan ze-
min ve temel etütlerine ilişkin maddeleri de değerlendiren Kış, yapı gü-
venliğini doğrudan ilgilendiren bu alanın yalnızca Bakanlık tarafından 
yetkilendirilen şirketlere bırakılmasının yeni sorunlar doğurabileceğini 
ifade etti. Özellikle deprem riski yüksek bir ülkede bu düzenlemenin 
son derece dikkatli ele alınması gerektiğini vurgulayan Kış, denetim 
süreçlerinin açık tanımlanmamasının ciddi sakıncalar doğurabileceğini 
belirtti. Kış’a göre mühendislik meslek alanı daraltılabilir, rekabet aza-
labilir, hizmet bedelleri yükseltilebilir, denetim yetkileri belirsizleşe-
bilir. Bu durumun yalnızca meslek odalarını değil, doğrudan vatandaş 
güvenliğini ilgilendirdiğini söyleyen Kış, yapı denetiminde şeffaflığın 
vazgeçilmez olduğunu ifade etti.

“Adı tapu, özü yetki devri”
CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda görüşülen Tapu Kanunu ile 
bazı kanunlarda değişiklik öngören yasa teklifine sert eleştiriler yöneltti. Kış, “Adı tapu, özü yetki devri” dedi.

Makbule AKGÜL

CHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür 
Karabat, hükümetin son vergi düzen-
lemelerine ilişkin açıklama yaptı. Uy-

gulamaların “teşvik” adı altında sunulduğunu 
ancak gerçekte vatandaşın sırtına daha fazla 
yük bindirdiğini vurgulayan Karabat, özellik-
le dolaylı vergilerdeki artış ve “varlık barışı” 
düzenlemeleri üzerinden hükümeti eleştirdi.

Karabat, yapılan düzenlemelerle yüksek 
gelir gruplarına ve sermaye çevrelerine çeşitli 
vergi avantajları sağlanırken, vatandaşın KDV 
ve ÖTV gibi dolaylı vergilerle karşı karşıya 
bırakıldığını vurguladı. “Bu yaklaşım, vergi 
adaletini zedeliyor” diyen Karabat, hükümetin 
ekonomik yükü geniş halk kesimlerine yaydı-
ğını belirtti.

Yurt dışından getirilecek para, altın ve 
menkul kıymetlerden vergi alınmamasını 
eleştiren Karabat, bu düzenlemenin ciddi risk-
ler barındırdığını söyledi. Kurumlar vergisin-
de ihracatçılara yönelik yapılan indirimlerin 
ise sınırlı etki yaratacağını savunan Karabat, 
“Bu tür sembolik adımlar, esasen varlık barışı 
kapsamında ülkeye girecek kaynağı belirsiz 
paraların üzerini örtmeye yöneliktir” ifadele-
rini kullandı.

Sanayicinin karşı karşıya olduğu temel 
sorunun vergi değil, üretim maliyetleri oldu-
ğuna dikkat çeken Karabat, enerji, lojistik ve 
petrokimya girdilerindeki artışın üretimi zor-
laştırdığını belirtti. Petrol fiyatlarının yüksek 
seyrettiğini hatırlatan Karabat, bu maliyet 
baskısına karşı yapısal çözümler üretilmedi-
ğini söyledi.

Türkiye’nin ara malı ve hammadde itha-
latını azaltacak yatırımları uzun süredir yapa-
madığını dile getiren Karabat, en az 4-5 büyük 
petrokimya tesisinin kurulması gerektiğini yi-
neledi. Bu eksikliğin hem sanayiciye hem de 
tüketiciye yüksek maliyet olarak geri döndü-
ğünü ifade etti.

Karabat, Türkiye’de dolaylı vergilerin 
toplam vergi gelirleri içindeki payının yak-
laşık yüzde 62 seviyesinde olduğunu, bunun 
OECD ortalaması olan yüzde 45,3’ün oldukça 
üzerinde bulunduğunu söyledi. Türkiye’nin 
bu alanda OECD ülkeleri arasında en yüksek 
oranlardan birine sahip olduğunu belirten Ka-
rabat, vergi sisteminin adalet ilkesinden uzak-
laştığını savundu.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek’in dolaylı vergilerin azaltılacağı yönünde-
ki açıklamalarını da eleştiren Karabat, uygu-
lamaların bunun tam tersini gösterdiğini ifade 
etti. “Gelirine bakılmadan herkes aynı vergiyi 
ödüyor. Ekmeğe de aynı vergi, lükse de. Bu 
adil bir sistem değildir” diyen Karabat, mev-
cut modelin sürdürülebilir olmadığını vurgu-
ladı.

“Teşvik değil,
sömürü düzeni”

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın imzasıyla 
yayımlanan atama kararla-

rıyla emniyet genel müdürlüğü, 
valilikler ve üst düzey kamu 
kurumlarında görev değişiklikleri 
yapıldı. Kararla Aydın Valisi Ya-
kup Canbolat, Ankara Valiliğine 
atandı. Cumhurbaşkanlığı atama 
kararlarına göre, Türkiye İnsan 
Hakları ve Eşitlik Kurulu Baş-
kanlığına, yerine seçildiği üyenin 
kalan süresini tamamlamak üzere 
Ankara Valisi Vasip Şahin seçil-
di. Milli Güvenlik Kurulu Genel 
Sekreterliğinde açık bulunan 
Genel Sekreter Yardımcılıklarına 
ise Füsun Arslantosun ile Alper Görkem Aksu getirildi.
EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE ALİ FİDAN ATANDI
Kararla Emniyet Genel Müdürü Mahmut Demirtaş görevden alınır-

ken, yerine Nevşehir Valisi Ali Fidan atandı. Aydın Valiliğine Adıya-
man Valisi Osman Varol, Adıyaman Valiliğine ise İstanbul Güngören 
Kaymakamı Abdullah Küçük getirildi. Göç İdaresi Başkanı Hüseyin 
Kök, Nevşehir Valiliğine atandı. İçişleri Bakanlığı Personel Genel Mü-
dür Yardımcısı Mehmet Gökhan Zengin, İçişleri Bakanlığı Personel 
Genel Müdürlüğüne; Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Genel Müdür Yar-
dımcısı Mehmet Levent Kepçeli ise Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Genel 
Müdürlüğüne getirildi.

Emniyet teşkilatındaki atamalar kapsamında Ankara İl Emniyet 
Müdürü Engin Dinç, Mersin İl Emniyet Müdürü İdris Yılmaz ile Siirt 
İl Emniyet Müdürü Necmettin Öztürk Emniyet Genel Müdürlüğü em-
rine alındı. Konya İl Emniyet Müdürü Maksut Yüksek Ankara İl Emni-
yet Müdürlüğüne atanırken, Yozgat İl Emniyet Müdürü Necmettin Koç 
Konya İl Emniyet Müdürlüğüne getirildi.

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş Mersin İl Emniyet Müdür-
lüğüne atanırken, Elazığ İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel Manisa İl 
Emniyet Müdürlüğüne getirildi. Polis Başmüfettişi Aydın Karan Elazığ 
İl Emniyet Müdürlüğüne atanırken, Polis Başmüfettişi Tuncay Pekin 
Yozgat İl Emniyet Müdürlüğüne, Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdü-
rü Mehmet Özdemir ise Siirt İl Emniyet Müdürlüğüne getirildi. (DHA)

Ankara Valiliğine Yakup Canbolat atandı
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Ankara İli, Etimesgut İlçesi, Mehmetçik Anadolu Lisesi Dış Cephe Onarım İşi yapım işi 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/800782
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ragıp Tüzün Caddesi No:144
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123068838-8818
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	12.05.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT
		 VE EMLAK ŞUBESİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Ankara İli, Etimesgut İlçesi, Mehmetçik Anadolu
		 Lisesi Dış Cephe Onarım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Bir Adet Binanın Dış Cephe Onarım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Etiler MaH. Etiler Cd. No:12, Mehmetçik Anadolu
		 Lisesi, Etimesgut/Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün
		  içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer alan 
benzer iş guruplarından B/III Grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02459429
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Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu (DİSK) İşçi 
Sağlığı ve İş Güvenliği Dairesi, Dünya İş Sağlığı ve Gü-
venliği Günü dolayısıyla yayınladığı 2024-2025 yılları 

değerlendirme raporunda Türkiye’nin derinleşen iş cinayeti kri-
zini gözler önüne serdi. Rapor ILO’nun yapay zekâ ve psikosos-
yal risk uyarılarına da dikkat çekti

İSİG Meclisi verilerine dayandırılan rapora göre, Türkiye’de 
son iki yıl içinde en az 4 bin 2 işçi iş cinayetlerinde hayatını kay-
betti. DİSK, bu vahim tablonun temelinde yatan nedeni “Daha 
Fazla Kâr, Daha Fazla Kan” politikası olarak nitelendirdi. Ma-
den, inşaat ve metal iş kollarının yanı sıra son dönemde endüst-
riyel tesisler ve turizm sektöründe artan toplu katliam niteliğin-
deki facialar iktidarın denetimsizliğini ortaya koydu.

Yasaların dahi uygulanmadığına dikkat çekilen açıklamada, 
yoksullaşma ve güvencesizliğin emekçileri hem fiziksel hem de 
psikolojik olarak tehdit ettiği vurgulandı.

Raporda en acı verici tablo olarak çocuk ve genç yaştaki 
ölümler öne çıkarıldı. Eğitim sistemindeki sorunlar ve yoksul-
laşma nedeniyle çocukların ucuz işgücü haline getirildiği be-
lirtildi. DİSK yönetimi bu duruma ilişkin sert eleştirilerde bu-
lundu. Resmi istatistiklere de yansıyan gerçeklere göre, son 12 
yılda 742 çocuk işçi ve 2 bin 664 genç işçinin güvencesizlik 
kıskacında can verdiği raporda yer aldı.

DİSK’in değerlendirmesinde Uluslararası Çalışma Örgü-
tü’nün (ILO) küresel vizyonuna da atıf yapıldı. ILO’nun 2025 
yılında yapay zekanın işçi sağlığına etkilerine, 2026 yılında ise 
“sağlıklı psikososyal çalışma ortamına” odaklandığı hatırlatıldı. 
Dijitalleşme ve otomasyonun sadece kârlılığı artırmak için kul-
lanılmasının çalışma sürelerini uzatacağı belirtildi.

Gelişmiş ülkelerdeki teknolojik adaptasyonun aksine, dün-
yadaki işçilerin büyük çoğunluğunun halen emek yoğun sektör-
lerde çalıştığını belirten DİSK; artan belirsizliklerin ve adaletsiz 
iş yükünün işçiler üzerindeki psikolojik çöküntüyü ölümcül bir 
mesleki tehlikeye dönüştürdüğünü savundu.

“İŞ CİNAYETLERİNDE                                                  
KARA TABLO DEVAM EDİYOR”

Açıklamada şöyle denildi: “2012 yılında 6331 sayılı İş Sağ-
lığı ve Güvenliği Yasasının çıkarılması ve alana ilişkin yönet-
meliklerin düzenlenmesiyle ILO sözleşmeleriyle kağıt üzerinde 
asgari uyumluluk sağlanmış olmasına rağmen iş kazaları, cina-
yetler ve meslek hastalıklarında durum giderek kötüleşmeye de-
vam etmektedir. DİSK, işçi sağlığı ve iş güvenliğinde kurumsal 
ve kamusal bir politikayı uygulayabilmek için iki temel sorunun 
aşılmasını inatla savunmuştur; savunmaya da devam etmektedir. 
Bu iki temel sorun, çökmüş bir işçi sağlığı ve iş güvenliği sis-
temin varlığı ve sermaye birikim ve/veya kalkınma modelinin 
acımasız sömürü düzenini sürdürmek için saldırgan, kuralsız 
ve insan unsurunu hiçe saymasıdır. DİSK, bu iki temel sorunun 
varlığı sürdükçe, iş cinayetlerinde ve meslek hastalıklarında is-
tenilen düzeyde iyileştirmelerin olamayacağını, çalışma ortam 
ve koşullarında insan onuruna yakışır iş uygulamalarının ger-
çekleşemeyeceğini ısrarla belirtmiştir.

Kısacası, piyasa aktörlerinden hizmet alımı ve teknik önlem-
leri onlara havale eden ve onların denetimi üzerinden işçi sağlığı 
ve iş güvenliği alanındaki sorunların çözülebileceği bir hiyerarşi 
yaratılmıştır. İşçi sağlığı ve iş güvenliği alanının piyasanın ge-
reklerine uygun düzenlemesi sorunların daha da ağırlaşmasına 
yol açmıştır. Sorunun teknik bir sorun değil, politik bir sorun 
olduğu da göz ardı edilmiştir. Geçmişten bugüne DİSK olarak 
ısrarla dikkat çektiğimiz durum, işçi sağlığı iş güvenliği alanının 
ekonomi-politiğinin, mevcut sermaye birikim rejiminin önünde 
engel teşkil etmeyen, aksine kendisi de birikim sağlanacak bir 
alan olarak düzenlenmiş olduğudur. Sonuç ortadadır: iş kazaları/
iş cinayetleri azalmak bir yana aksine hızla yükselmiştir. Ülke-
mizde işçi sağlığı ve iş güvenliği sistemi işlemez durumdadır.”

“Kuralsızlık“Kuralsızlık ve denetimsizlik 
4 bin 2 can aldı”

Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu 2024-2025 dönemine ait iş cinayetleri 
raporunda denetimsizlik nedeniyle en az 4 bin 2 işçinin yaşamını yitirdiğini belirtti.

Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları Konfederas-
yonu Araştırma Merkezi’nin (DİSK-AR) Nisan 2026 
İşsizliğin Görünümü Raporu’na göre, geniş tanımlı iş-
siz sayısı 12 milyon 850 bine çıkarak yüzde 31,5 oldu.

Geniş tanımlı işsiz sayısı 12 milyon 850 bine çı-
karak yüzde 31,5 oldu. Geniş tanımlı kadın işsizliği 
ise yüzde 40,3. Yine rapora göre, dar ve geniş tanımlı 
işsizlik oranı arasındaki puan farkı 23,4’e çıkarken, 4 
buçuk milyon kişi haftalık 40 saatten az çalışıyor ve 
daha fazla çalışmak istiyor. 5,4 milyon kişi ise çalış-
mak istemesine rağmen iş bulamıyor.

Her 10 işsizden 8’i işsizlik ödeneğinden yararlana-
madığını belirten DİSK-AR, raporda, “TÜİK’in resmi 
dar tanımlı işsizlerin ezici çoğunluğu işsizlik ödene-
ğinden yararlanamıyor. İşsizlik ödeneğinden yarar-
lanma koşullarının ağır olması ve işsizlik sigortası 
kaynaklarının amacı dışında kullanılması sebebiyle 
işsizlerin büyük çoğunluğu işsizlik ödeneğinden ya-
rarlanamıyor. Mart 2026’da TÜİK toplam dar tanımlı 
işsiz sayısını 2 milyon 873 bin kişi olarak açıkladı. 
İŞKUR’un Mart 2026 İşsizlik Sigortası Bültenleri ve-
rilerine göre ise bu ayda işsizlik ödeneği alabilenlerin 
sayısı 526 bin 826’dır. Böylece Mart 2026’da resmi 
işsizlerin sadece yüzde 18,3’ü işsizlik ödeneği alabil-
di. 2,3 milyon işsiz, işsizlik ödeneğinden yoksun kal-
dı. Bu da işsizlerin yüzde 81,7’sinin işsizlik ödeneği 
alamadığı anlamına geliyor” ifadelerine yer verdi.

DİSK-AR raporda işsizlikle mücadele önerilerini 
de sıraladı. DİSK-AR’ın önerileri şöyle:

• ‘Herkesin çalışması için, herkesin daha az çalış-
ması’ ilkesi doğrultusunda haftalık çalışma süresi ge-
lir kaybı olmaksızın 37,5 saate, fazla mesailer için uy-
gulanan yıllık 270 saat sınırı, 90 saate düşürülmelidir.

• Uluslararası Çalışma Örgütü’nün (ILO) ‘insana 
yaraşır iş’ yaklaşımı temelinde herkese güvenceli ve 
nitelikli işler sağlanmalıdır.

• İş Yasasının 25/II. Maddesi yeniden düzenlen-
meli ve keyfi işten çıkarmalar sona ermelidir.

• İşsizlik sigortası ödeneğinden yararlanma koşul-
ları ve ödenek miktarı iyileştirilmelidir.

• İşsizlik Sigortası Fonu’nun amaç dışı kullanımı-
na son verilmelidir. Fon’dan işverenlere dönük teşvik 
ve destekler sona erdirilmelidir.

• Kamu istihdamının artırılması, kamuda eğreti 
ve güvencesiz çalışma biçimleri yerine, kadrolu ve 
güvenceli istihdam artışının sağlanması yaşamsal 
önemdedir. Kamu girişimciliği ve hizmetleri istihdam 
yaratacak şekilde yeniden ele alınmalı ve kamuda per-
sonel açığı derhal kapatılmalıdır.

• İşbaşında eğitim adı altında çırak, stajyer, kur-
siyerlerin ve bursiyerlerin ucuz işgücü deposu olarak 
kullanılması uygulamasına son verilmelidir.

• Uluslararası çalışma normları doğrultusunda her-
kese en az bir ay ücretli yıllık izin hakkı tanınmalıdır.

• Sendikal hak ve özgürlüklerin kullanımı güvence 
altına alınmalı, sendikal barajlar kaldırılmalı, herke-
sin sendika hakkını özgürce kullanabilmesi için ge-
rekli yasal düzenlemeler yapılmalıdır.

• Kadın istihdamının artırılması ve işsizliğinin 
azaltılması için işgücü piyasalarındaki cinsiyetçi uy-
gulamalara son verilmeli, ev içi bakım hizmetleri dev-
letin gereken nitelikli, yaygın ve ücretsiz bakım hiz-
metlerini sağlaması ile kadının üzerinden alınmalıdır.

DİSK-AR: Geniş tanımlı
işsizlik oranı yüzde 31,5 oldu

Ticaret Bakanlığı, yenilenmiş ürünlere yönelik yakın 
zamanda yürürlüğe girmesi beklenen düzenlemeyle, 
bu ürünlerde 14 gün şartsız iade hakkı, dijital kimlik 

ile cihaz geçmişine erişim ve ödemelerde doğrudan kurumsal 
muhatap sağlanması gibi hakların getirilmesini planlıyor.

Bakanlıktan yapılan açıklamada, yakın zamanda yürürlü-
ğe girmesi öngörülen “Yenilenmiş Ürünlerin Satışı Hakkında 
Yönetmelik” ile tüketicinin korunmasına yönelik ilave düzen-
lemeler getirildiği ve tüketici haklarının dünya standartlarının 
üzerine taşınarak sektöre güvenin daha da artacağı belirtildi.

Düzenlemeyle, ikinci el cihaz alımının risk barındıran bir 
işlem olmaktan çıkarılarak neredeyse sıfır ürün güveninde 
bir alışveriş tecrübesine dönüştürüleceği, yaklaşımın köklü 
şekilde değiştirildiği vurgulanan açıklamada, “Bu kapsamda 
yenilenmiş cihazlar, daha sıkı denetim süreçlerinden geçirilen, 
dijital kimliğe sahip olan, şeffaf geçmiş bilgileri bulunan, şart-
sız iade güvencesi ile sunulan ürünler olarak tüketicilere arz 
edilecek. Bu dönüşümle birlikte Türkiye, ikinci el teknolojiler 
alanında dünyaya örnek olacak bir modele geçiş yapmakta-
dır.” ifadesi kullanıldı.

TELEVIZYONLAR DA YENILEME                              
KAPSAMINA ALINACAK

Düzenleme çerçevesinde, yalnızca internet alışverişlerinde 
değil, fiziki mağazalardan satın alınan yenilenmiş ürünlerde 
de 14 gün içinde hiçbir gerekçe gösterilmeksizin iade hakkı ta-
nınacağı belirtilen açıklamada, Yenilenmiş Ürün Bilgi Sistemi 
(YÜBİS) ile cihazların tüm süreçlerinin kayıt altına alınacağı 
bildirildi. YÜBİS ile her cihaz için dijital sicil oluşturulaca-
ğına işaret edilen açıklamada, hangi parçaların değiştirildiği, 
cihazın hangi testlerden geçirildiği ve yenileme sürecinin nasıl 
ilerlediğinin tüketicilerin ulaşımına açık hale getirileceği bil-
gisi verildi.

Ödemelerde, yenileme merkezi güvencesinin sağlanaca-
ğı, kredi kartlı ödemelerin doğrudan yenileme merkezlerinin 
sanal POS sistemleri üzerinden yapılacağı, uygulama saye-
sinde tüketicilerin herhangi bir uyuşmazlık veya sorun yaşa-
dıklarında güçlü ve kurumsal bir muhatapla karşılaşacakları 
ifade edildi. Televizyonların da yenileme kapsamına alınacağı 
belirtilen açıklamada, “Mevcut düzenlemede cep telefonları, 
tabletler, akıllı saatler, oyun konsolları ve modemler yenileme 
kapsamına tabi tutulurken, televizyonlar da listeye eklenerek 
yenilenmiş ürün kapsamı genişletilmektedir. Televizyonların 
kapsama alınması, yüksek değerli ürün segmentinde pazar 
hacmini büyütebilecek kritik bir gelişme olarak değerlendiril-

mektedir. Bu düzenlemeyle yüksek maliyetli ürünlerde oluşa-
bilecek ‘Bozulursa ne olur?’ endişesi ortadan kaldırılmakta-
dır.” değerlendirmesinde bulunuldu.

ASGARI SERMAYE ŞARTI                                                 
100 MILYON LIRAYA YÜKSELTILECEK

Yenileme merkezleri için öngörülen sermaye şartının 30 
milyon liradan 100 milyon liraya çıkarılacağına dikkatin çe-
kildiği açıklamada, sektörde daha güçlü firmaların faaliyet 
göstermesinin, daha kaliteli hizmet sunulmasının ve daha 
sağlam garanti yapılarının oluşturulmasının hedeflendiği 
vurgulandı. Uygulama sonucunda, vatandaşların mağduri-
yet yaşaması durumunda merkez ve bağlı şubelerin sorumlu 
olacağı, böylelikle tüketicilerin haklarının daha etkin şekil-
de korunmasının sağlanacağını belirtilen açıklamada, “Yeni 
düzenleme, yalnızca tüketiciyi korumakla kalmamakta, aynı 
zamanda elektronik atıkların azalmasını sağlamakta, döngüsel 
ekonomiyi güçlendirmekte, milyonlarca cihazın yeniden eko-
nomiye kazandırılmasına imkan tanımakta, tüketicilerin daha 
uygun fiyatlarla teknolojiye ulaşmasını sağlarken, ülke ekono-
misine katkı sunmaktadır. Mevcut haklara ilave olarak tüketi-
cilere, YÜBİS üzerinden cihaz geçmişine ulaşma, 14 gün şart-
sız iade, ödemelerde merkezi güvence ve genişletilmiş ürün 
yelpazesi ile daha güçlü ve şeffaf bir tüketici koruma sistemi 
sunulmaktadır.” ifadesi kullanıldı.		                 (AA)

Yenilenmiş ürünler dijital kimlikle satışa sunulacak



kiler yer alır. Bağımlılık geliştikçe bireyler çevreleri tarafından 
uyarılsalar dahi kullanmaya devam edebilir ve zarar görmele-
rine rağmen bırakmakta güçlük çekebilirler” şeklinde konuş-
tu. Bağımlılık tedavisinde zamanında müdahale büyük önem 
taşıdığına vurgu yapan Prof. Dr. Nesrin Dilbaz, “Hastalar ge-
nellikle bağımlılıklarını kontrol edebileceklerine inandıklarını 
ifade ederler ve bazen kullanımın azaldığını veya belirli za-
man aralıklarında gerçekleştiğini iddia ederler. Ancak bağımlı-
lığı tanımlarken yalnızca kullanım sıklığı değil, aynı zamanda 
miktarı da dikkate alınmalı” dedi. Tedavi sürecinde özelleşmiş 
merkezlere başvurulması ve uzman sağlık çalışanları tarafın-
dan bireyselleştirilmiş tedavi yöntemlerinin uygulanması ge-
rektiğini kaydeden Prof. Dr. Dilbaz, bu çerçevede bağımlılığın 
klinik ve tedaviye yönelik boyutlarının akademik olarak ele 
alındığını aktardı.

“ERİŞİMİN KOLAYLAŞMASI                                            
BAĞIMLILIĞI ARTIRDI”

Kumar bağımlılığını ise bireyin kontrolünü kaybederek 
aşırı ve obsesif biçimde kumar oynama eğilimi göstermesi ola-
rak tanımlayan Prof. Dr. Nesrin Dilbaz, “Kişi finansal kayıp-
lar yaşamasına, psikolojik ve sosyal sorunlarla karşılaşmasına 
rağmen kumar oynamaya devam eder” dedi. Son yıllarda ku-
mar bağımlılığına ilişkin demografik yapıda önemli değişimler 
gözlemlendiğine işaret eden Prof. Dr. Dilbaz, şunları söyledi: 
“Geçmişte at yarışları gibi fiziksel ortamlarda gerçekleşen ku-
mar etkinlikleri veya yurt dışındaki gibi kumarhaneler daha 
yaygınken, günümüzde sanal kumar sitelerine erişimin ko-
laylaşması özellikle genç ve genç yetişkinler arasında kumar 
alışkanlığının artmasına neden oldu. Teknolojik gelişmeler 
ve sanal platformların yaygınlaşması bu artışta önemli bir rol 
oynuyor. Kumar bağımlılığı özellikle üniversite öğrencileri ve 
yeni mezun genç yetişkinler arasında daha sık görülüyor. Bu 
grupta erkek bireylerin oranı daha yüksek. Bireyler genellikle 
hızlı para kazanma arzusu ile internet üzerinden erişilen sanal 
kumar oyunlarına yöneliyor. Bu süreçte internet bağımlılığı 
ile sanal kumar bağımlılığı iç içe geçebiliyor. Genç yetişkinler 
çoğu zaman spor müsabakalarına ilişkin verileri analiz ederek 
kazanma ihtimallerini artırabileceklerine inanıyor, ancak za-
manla ciddi finansal kayıplar yaşayabiliyorlar. ‘Bu sefer ka-
zanacağım’ düşüncesi beyindeki ödül sistemini aktive ederek 
davranışı pekiştiriyor. Prefrontal korteks olarak bilinen ön be-
yin kontrol mekanizmalarının yeterince etkin çalışmaması da 
risk alma davranışını artırarak bağımlılığı güçlendiriyor.”

“KONTROL MEKANİZMALARI                                     
ZAMANLA YOK OLABİLİR”

Bağımlılığın kendi kendine geçmesi genellikle mümkün 
olmadığına dikkat çeken Prof. Dr. Nesrin Dilbaz, “Bağımlı-
lık bir kez geliştikten sonra bırakma süreci zorlaşır ve başarı 
oranları düşer. Çünkü bağımlılık, ödül pekiştiren bir davranış 
örüntüsüdür ve beyinde kalıcı nöroadaptif değişikliklere yol 
açar” dedi. Başlangıçta kontrol edilebilen isteklerin zamanla 
arttığını ve kontrol mekanizmalarının bu isteklerle başa çık-
makta zorlandığını ifade eden Prof. Dr. Dilbaz, bu nedenle 
bağımlılık geliştikten sonra profesyonel destek alınmasının 
tedavi sürecinin başarısı açısından kritik öneme sahip olduğu-
nun altını çizdi. Bağımlılık tedavisinde temel yaklaşımlardan 
birinin bağımlılık yapıcı madde veya davranışa erişimin engel-
lenmesi olduğuna değinen Prof. Dr. Nesrin Dilbaz, “Özellikle 
akıllı telefonların yaygın kullanımı, kumar gibi davranışlara 
erişimi kolaylaştırdığı için tedavi sürecinde önemli bir risk fak-
törü olarak değerlendirilir” dedi. Bazı durumlarda bireylerin 
telefon kullanımının sınırlandırılması veya alternatif kontrol 
mekanizmalarının uygulanmasının gerekebileceğini aktaran 
Prof. Dr. Dilbaz, “Aynı zamanda finansal riskleri azaltmak 
amacıyla kredi kullanımı gibi davranışların önüne geçilmesi 
de tedavi sürecinin bir parçasıdır. Dış kontrol mekanizmaları, 
bireyin iç kontrolünün zayıfladığı durumlarda destekleyici rol 
oynar. Gerekli durumlarda ilaç tedavileri ve bilişsel davranışçı 
terapiler gibi yöntemler de kullanılabilir. Bu yaklaşımlar ba-
ğımlılık davranışının değiştirilmesinde etkinliği kanıtlanmış 
yöntemlerdir ve bireyin dürtü kontrolünü geliştirmesine yar-
dımcı olur. Bağımlılık tedavisi multidisipliner bir süreçtir ve 
erişimin kısıtlanması tedavinin başarısını artıran önemli bir 
adımdır” açıklamasını yaptı.

Tolga ALCA

Bağımlılığın ilk maruziyetle başladığını ve 
ilerleyici bir süreç olduğunu vurgulayan 
Psikiyatri Uzmanı Prof. Dr. Nesrin Dilbaz, 

“Hastalar genellikle bağımlılıklarını kontrol ede-
bileceklerine inanır ve bazen kullanımın azaldığını 
veya belirli zaman aralıklarında gerçekleştiğini id-
dia ederler. Ancak bağımlılığı tanımlarken yalnız-
ca kullanım sıklığı değil, aynı zamanda miktarı da 
dikkate alınmalı” dedi. Prof. Dr. Nesrin Dilbaz, ba-
ğımlılığın beyindeki ödül sistemiyle ilişkisi, özel-
likle kumar bağımlılığı başta olmak üzere gelişim 
süreçleri ve modern tedavi yaklaşımları hakkında 
açıklamalarda bulundu. 

“İLK MARUZ KALINDIĞI ANDA                  
BAĞIMLILIK SÜRECİ BAŞLAR”

Bağımlılık, madde veya davranış kaynaklı ola-
rak ortaya çıkan ve beyin işlevlerinde maladaptif 
değişikliklere neden olan bir hastalık olduğunu 
dile getiren Prof. Dr. Nesrin Dilbaz, “İlk maruz 
kalındığı anda bağımlılık süreci başlar ve bu süreç, 
özellikle beynin ödül sistemi üzerindeki etkileriyle 
ilerler” dedi. Ödül sistemi aktivasyonu ile birlikte 
beyindeki kontrol mekanizmalarının zayıflayarak 
bağımlılık belirtilerinin ortaya çıktığını ifade eden 
Prof. Dr. Dilbaz, “Bu belirtiler arasında artan kulla-
nım miktarı, kesme veya ara verme girişimlerinde 
ortaya çıkan yoğun istek ve yoksunluk belirtileri, 
yasal sorunlar, sosyal ve iş hayatında olumsuz et-

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Beslenme Uzmanı Öğr. Gör. Hatice Nurseda Hatunoğ-
lu, 29 Nisan Gıda İsrafını Durdurma Günü nedeniyle 
değerlendirmelerde bulundu. Hatunoğlu, şunları söy-

ledi: “Küçük ama bilinçli adımlar hem bireysel hem de top-
lumsal düzeyde önemli sonuçlar doğurur. İhtiyacımız kadar 
almak ve elimizdeki gıdaları en iyi şekilde değerlendirmek, 
sürdürülebilir ve sağlıklı bir yaşamın temelini oluştu-
rur.”

‘Sıfır atık mutfak’ anlayışının önemine dik-
kat çeken Hatunoğlu, “Bu yaklaşımda sadece 
yenilebilir kısımlar değil, kabuk ve sap gibi 
genellikle atılan bölümler de değerlendirilir. 
Porsiyon kontrolü yapmak ve artan yemekle-
ri yeniden kullanmak bu yaklaşımda oldukça 
önemlidir.” diye konuştu.

Hatunoğlu, evlerde fark edilmeden büyü-
yen gıda israfına dikkat çekerek, “Evlerde en sık 
israf edilen gıdaların başında ekmek, taze sebze ve 
meyveler, süt ve süt ürünleri ile pişmiş yemek artıkları 
geliyor. Özellikle çabuk bozulan gıdalar, plansız alışveriş ve 
uygun olmayan saklama koşulları nedeniyle tüketilemeden 
çöpe gidebiliyor.” ifadelerinde bulundu. 

İsrafı önlemenin en önemli adımlarından birinin alışveri-
şi planlı yapmak olduğunu söyleyen Hatunoğlu, “Bunun için 
alışveriş öncesinde evde bulunan gıdalar kontrol edilmeli ve 
ihtiyaca göre bir liste hazırlanmalıdır. Ayrıca açken alışveriş 
yapmaktan kaçınılmalıdır. Çünkü açlık hissi, ihtiyaç dışı gı-
dalara yönelimi artırabilir.” diye konuştu.

PLANLI HAFTALIK MENÜ İSRAFI ÖNLÜYOR! 
Haftalık menü planı yapmanın gıda israfını azaltmada et-

kili bir yöntem olduğunu kaydeden Hatunoğlu, “Menü planı 
sayesinde aynı malzemeler farklı öğünlerde değerlendirile-
bilir, gereksiz alışverişin önüne geçilir ve yemek hazırlama 
süreci daha düzenli hale gelir.” ifadesinde bulundu. 

Artan yemeklerin doğru saklama ve yeniden kullanma 
yöntemleriyle güvenli şekilde tüketilebileceğini vurgulayan 
Hatunoğlu, “Artan yemekler doğru şekilde saklandığında 

ve uygun yöntemlerle yeniden değerlendirildiğinde hem 
güvenli hem de besleyici olabilir. Örneğin sebze yemekleri 
çorbalara eklenebilir, pilavlar farklı tariflerle yeniden hazır-
lanabilir. Burada dikkat edilmesi gereken en önemli nok-
ta, yemeklerin piştikten sonra uzun süre oda sıcaklığında 
bekletilmemesi, mümkün olan en kısa sürede buzdolabına 
kaldırılması, buzdolabında da uzun süre bekletilmemesi ve 
tekrar tüketilirken yeterli sıcaklığa ulaşmasının sağlanması-
dır.” şeklinde konuştu.

“SIFIR ATIK MUTFAK”                                                   
YAKLAŞIMI YAYGINLAŞMALI

“Sıfır atık mutfak” anlayışının önemine dikkat çeken 
Beslenme Uzm. Hatice Nurseda Hatunoğlu, “Sıfır atık mut-
fak yaklaşımı, gıdaların mümkün olan en verimli şekilde 
kullanılmasını ve atığın en aza indirilmesini hedefler. Bu 
yaklaşımda sadece yenilebilir kısımlar değil, kabuk ve sap 

gibi genellikle atılan bölümler de değerlendirilir. Porsiyon 
kontrolü yapmak ve artan yemekleri yeniden kullan-

mak bu yaklaşımda oldukça önemlidir.” dedi.
Bayat ekmeklerin galeta unu ya da kru-

ton olarak kullanılabileceğini belirten Öğr. 
Gör. Hatice Nurseda Hatunoğlu, “Bayatla-
yan ekmekler galeta unu, kruton veya farklı 
yemeklerde kullanılabilirken, yumuşamaya 
başlayan meyveler smoothie ya da kompos-

to yapımında değerlendirilebilir. Sebzeler ise 
çorba, püre veya fırın yemeklerine eklenerek 

yeniden kullanılabilir.” diye konuştu.
Doğru alışveriş alışkanlıklarının önemine değinen 

Öğr. Gör. Hatice Nurseda Hatunoğlu, “Az ama doğru alış-
veriş yapmak için ihtiyaç kadar ürün almak, mevsiminde 
gıdaları tercih etmek ve tüketilebilecek miktarda alışveriş 
yapmak gerekir. Alışveriş yaparken bilinçli ve planlı olmak 
oldukça önemlidir.” ifadesinde de bulundu. 

Öğr. Gör. Hatice Nurseda Hatunoğlu, “Mutfakta israfı 
azaltmak için haftalık menü planı yapmak, alışveriş listesi 
hazırlamak, gıdaları doğru saklamak, son kullanma tarih-
lerini düzenli kontrol etmek ve artan yemekleri değerlen-
dirmek gibi basit alışkanlıklar oldukça etkilidir.” şeklinde 
konuştu.

Çöpe atılan her gıdanın yalnızca ekonomik değil, aynı 
zamanda sağlık ve çevre açısından da kayıp olduğunu be-
lirten Hatunoğlu, “Çöpe atılan her gıda, aslında harcanan 
paranın, emeğin ve doğal kaynakların kaybı anlamına gelir. 
Bunun yanında plansız alışveriş ve tüketim, sağlıksız bes-
lenme alışkanlıklarını da beraberinde getirebilir. Bu neden-
le gıda israfı yalnızca ekonomik değil, aynı zamanda sağlık 
ve çevre açısından da önemli bir sorundur.” dedi.

Gıda israfina dikkat!

Özellikle sanal kumar gibi dijital erişimin 
kolaylaşmasının, gençlerde bağımlılık riskini 
artırdığına dikkat çeken Psikiyatri Uzmanı 
Prof. Dr. Dilbaz, tedavide erken müdahale, 

erişimin sınırlandırılması ve bireyselleştirilmiş 
yaklaşımların büyük önem taşıdığını aktardı.

“Bağımlılık tedavisinde
erken müdahale önemli”
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Nur 	 Akyurt	  0 - (312) 844 - 0014
Dabak 	 Altındağ 	 0 - (312) 363 - 6963
Karapürçek	  Altındağ	  0 - (312) 375 - 9237
Yunus Emre	  Altındağ 	 0 - (312) 351 - 3442
Gökçe 	 Ayaş 	 0 - (312) 712 - 1159
Bala Merkez Eczanesi	 Bala 	 0 - (312) 876 - 1023
Tuğba Şeker 	 Beypazarı 	 0 - (312) 763 - 0302
Gülsevin 	 Çankaya 	 0 - (312) 468 - 4616
Sim 	 Çankaya 	 0 - (312) 476 - 7688
Cevizlidere 	 Çankaya	  0 - (312) 473 - 3727
Lalahan 	 Çankaya 	 0 - (312) 223 - 9006
Mustafa Kemal 	 Çankaya 	 0 - (312) 219 - 7255
Aren 	 Çankaya	  0 - (551) 206 - 7697
Enes	  Çankaya 	 0 - (546) 190 - 6332
Çayyolu Bora	  Çankaya 	 0 - (312) 238 - 3818
Mty	  Çubuk 	 0 - (312) 838 - 6000
Sönmez 	 Elmadağ 	 0 - (312) 863 - 3223
Gözütok	  Etimesgut 	 0 - (312) 278 - 4167
Uğurlu 	 Etimesgut	  0 - (312) 260 - 9995
Ajda 	 Etimesgut	  0 - (539) 962 - 0603
Arın 	 Etimesgut	  0 - (312) 502 - 0300
İrez 	 Etimesgut 	 0 - (533) 772 - 4134
Hamdibey 	 Gölbaşı 	 0 - (312) 489 - 1081

Güdül 	 Güdül 	 0 - (312) 728 - 1533
Sağlık 	 Haymana 	 0 - (312) 658 - 2267
Kevser Ergin 	 Keçiören 	 0 - (312) 323 - 8653
Yeni Zeynep	  Keçiören 	 0 - (312) 331 - 8450
Akalın 	 Keçiören 	 0 - (506) 484 - 7621
Şulem	  Keçiören 	 0 - (312) 361 - 7671
Alp 	 Kızılcahamam 	 0 - (312) 736 - 6470
İzel	  Mamak	  0 - (312) 390 - 7131
Şahap Gürlerin 	 Mamak 	 0 - (545) 608 - 4968
Tuzluçayır Ocak 	 Mamak 	 0 - (312) 365 - 7070
Merkez	  Nallıhan	  0 - (312) 785 - 1091
Eylül 	 Polatlı 	 0 - (312) 623 - 6264
İbn-İ Sina 	 Polatlı 	 0 - (312) 623 - 7265
Pursaklar Fatih 	 Pursaklar 	 0 - (312) 527 - 3438
Saraykent	  Pursaklar 	 0 - (312) 399 - 3638
Koçyiğit 	 Şereflikoçhisar 	 0 - (545) 367 - 2593
Gazi Erol 	 Sincan 	 0 - (312) 270 - 1800
İstasyon 	 Sincan 	 0 - (312) 270 - 4015
Aslı	  Sincan 	 0 - (533) 266 - 3672
Altıntaş 	 Sincan 	 0 - (536) 281 - 0884
Begümhan 	 Yenimahalle	  0 - (312) 341 - 7080
Gündoğan 	 Yenimahalle 	 0 - (553) 755 - 4605
Yeni Ertürk 	 Yenimahalle 	 0 - (312) 256 - 1756

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

29 Nisan Gıda İsrafını Durdurma Günü kapsamın-
da değerlendirmelerde bulunan Beslenme Uzmanı 
Öğr. Gör. Hatice Nurseda Hatunoğlu, evlerde fark 

edilmeden büyüyen gıda israfına dikkat çekti. 
Hatunoğlu, basit ama etkili önlemlerle bu sorunun 

önemli ölçüde azaltılabileceğini vurguladı.

Ankara İli, Altındağ İlçesi Ulus MTAL ve Keçiören İlçesi, 29 Ekim Cumhuriyet İlkokulu 
Olmak Üzere Toplamda İki Adet Okulun Dış Cephe Tadilat İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/788567
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Yeniçağ Mahallesi Ragıp Tüzün Caddesi No:144
		 Yenimahalle/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123068800-8838-8818
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	14.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT
		 EMLAK ŞUBESİ İHALE BİRİMİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Ankara İli, Altındağ İlçesi Ulus MTAL ve Keçiören İlçesi, 
29 Ekim Cumhuriyet İlkokulu Olmak Üzere Toplamda İki Adet Okulun Dış Cephe Tadilat 
İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	İki Adet Binanın Dış Cephe Tadilat İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara İli, Altındağ İlçesi Ulus MTAL ve Keçiören İlçesi, 
29 Ekim Cumhuriyet İlkokulu
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün için-
de yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer alan 
benzer iş guruplarından B/III Grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02459456
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Arnavutluk’un başkenti Tiran’da düzenlenen Av-
rupa Güreş Şampiyonası ile Gürcistan’ın Batum 
kentinde gerçekleştirilen Avrupa Halter Şampi-

yonası’nda elde ettikleri derecelerle Türkiye’ye büyük 
gurur yaşatan ABB ASKİ Spor Kulübü sporcuları, An-
kara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş’ı zi-
yaret etti.

Başkanlık Makamı’nda gerçekleşen ziyarete Rıza 
Kayaalp, Murat Fırat, Evin Demirhan, M. Furkan Öz-
bek, Yusuf Fehmi Genç, Kaan Kahriman, Hakan Büyük-
çıngıl, Gamze Altun, Hakan Şükrü Kurnaz, Abdullah 
Kayapınar ve ABB ASKİ Spor Kulübü yöneticileri ile 
antrenörler katıldı.

 “ELİMİZDEN GELEN DESTEĞİ                        
VERMEYE HAZIRIZ”

Sporcuları tek tek tebrik eden Mansur Yavaş, Ankara 
Büyükşehir Belediyesi olarak spora ve sporcuya destek 
vermeye devam edeceklerini söyledi. Yavaş, özellik-
le iddialı olunan branşlarda daha büyük başarılar bek-
lediklerini ifade ederek,  “ASKİ Spor olarak gerçekten 
Türkiye sporuna damga vurdunuz. Vurmaya da devam 
ediyorsunuz. Bundan sonra olimpiyatları hedef alarak, 
bu hedefleri antrenörlerle beraber belirleyip onun üze-
rine ağırlık vererek çalışalım. Önümüzde zaman var. O 
zamana kadar da biraz daha yetiştirip, kotalarımızı alıp 
olimpiyatlara katılır hale gelmek amacımız ve bayrağı-
mızı göndere çektirip İstiklal Marşı’mızı mutlaka göğ-
sümüzü gere gere söyletmek istiyoruz” diye konuştu.

Genç sporcuların yetişmesinin önemine dikkat çe-
ken Yavaş, ASKİ Spor’un özellikle güreş branşında 
güçlü bir altyapıya sahip olduğunu belirterek, sosyal 
destek alan ailelerin çocuklarını da spora kazandıracak 
projeler hazırladıklarını söyledi. Yavaş, “Sosyal destek 
alan ailelerin çocuklarını erken yaşta spora başlatıp, siz-
lerin nezaretinde çalışmalarını sağlayacağız. İnanıyoruz 
ki oradan da çok sayıda sporcular çıkacak” dedi.

 OLİMPİYATLAR İÇİN                                              
ALTIN MADALYA MESAJI

Sporcuların başarılarının devamını dileyen Yavaş, 
olimpiyatlarda hem Türkiye hem de ASKİ Spor adına 
önemli dereceler beklediklerini belirterek,  “İnşallah 
olimpiyatlardaki altın madalyalarınızla sizleri burada 
bekliyoruz. O güne kadar kazasız, belasız inşallah sağ-
lık içerisinde daha nice başarılar elde ederek, kotaları 
alıp oradan da altın madalyalarla gelmenizi bekliyoruz. 
Hepinizi tebrik ediyorum. Ankara halkı adına teşekkür 
ediyoruz” ifadelerini kullandı.

ASKİ Spor Kulübü Koordinatörü Abdullah Çakmar 
da Avrupa Güreş ve Halter Şampiyonalarında önemli bir 

başarıya tanıklık ettiklerini söyleyerek, “Özellikle takım 
kaptanımız Rıza Kayaalp’in kazandığı 13. Avrupa Şam-
piyonluğu bizim için, ülkemiz için, milletimiz için çok 
çok kıymetli ve önemliydi. Sadece Türk güreş tarihine 
değil dünya spor tarihine adını yazdırdı kendisi” dedi.

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Ya-
vaş’a da destekleri için teşekkür eden Çakmar,  “Size 
ben çok teşekkür etmek istiyorum. Çünkü tesislerimiz 
var Başkan’ım. Sizler tesisleşmeye çok önem verdi-
niz. Özellikle güreşle başladık. Şu an Atlantis’te tenis 
kortlarımız vardı orayı da bir ay içinde hem halter hem 
tekvando bir de boks ve judoya hazır hale getireceğiz. 
Biz önceden hep güreşte şampiyonluklar kazanıyorduk. 
‘Türk sporunun lokomotifi güreş, güreşin lokomotifi 
ASKİ Spor’ diyorduk. Size söz vermiştik en son gitti-
ğimiz olimpiyatlarda. Biz halterde de şu an lokomotif, 
tekvandoda lokomotif, judoda lokomotif. İnşallah boks-
ta yine aynı şekilde olimpiyatlarda şampiyon sporcular 
çıkaracağız ve yetiştireceğiz.  2028 olimpiyatlarında biz 
tarihi başarılara sizlerle beraber imza atmak istiyoruz. 
Allah sizden razı olsun bizlere emek veriyorsunuz, des-
tek veriyorsunuz. Ben sporcularımız ve hocalarımız adı-
na teşekkür etmek istiyorum” ifadelerini kullandı.

13. kez Avrupa şampiyonu olan milli güreşçi Rıza 
Kayaalp de amatör sporların yerel yönetimler sayesin-
de ayakta kaldığını belirterek, “Verdiğiniz destekler için 
çok teşekkür ediyorum. Büyük bir kulübümüz var. Ben 
her zaman söylüyorum ve söylemekten de gurur duyu-
yorum. Belediyeler sayesinde amatör sporlar ayakta ve 
bunların arasında da en büyük desteği Ankara Büyükşe-
hir Belediyesi veriyor. Kulübümüz her zaman daha da 
iyiye gitti. Yaptığınız spor salonu, antrenman salonla-
rıyla daha iyi yerlere geldik Başkan’ım. Allah razı ol-
sun bütün arkadaşlarımın adına tekrar teşekkür ediyo-
rum” şeklinde konuştu. 

“SİZİN BELEDİYECİLİĞİNİZDE TÜRK                
KADIN GÜREŞİNE DE YER VERİLDİ”

Milli kadın güreşçi Evin Demirhan ise “Zaten güreş 
branşında serbest ve grekoromende yıllarca ASKİ Spor 
Kulübü çok güçlü bir kulüptü. Ama ilk defa sizin be-
lediyeciliğiniz zamanında Türk kadın güreşine de yer 
verildi. Ben ilk sporcularındanım. İnşallah Türk Kadın 
Güreşi olarak da 2028 yılında tarihi bir başarıya imza 
atarız, altın madalya alırız. Bizi desteklediğiniz için çok 
teşekkür ederim” dedi.	                  (Haber Merkezi)

Mansur Yavaş, ASKİ Spor’un
başarılı sporcularıyla bir araya geldi

Avrupa Güreş ve Halter Şampiyonaları’nda önemli başarılara imza atan ABB ASKİ Spor Kulübü sporcuları, Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş’ı ziyaret etti. Mansur Yavaş, milli sporcuları tebrik ederek, “ASKİ Spor ola-
rak Türkiye sporuna damga vurdunuz. Vurmaya da devam ediyorsunuz. Bundan sonra olimpiyatlara katılır hale gelmek 
amacımız ve bayrağımızı göndere çektirip İstiklal Marşı’mızı mutlaka göğsümüzü gere gere söyletmek istiyoruz” dedi.

Türkiye Geleneksel Spor Dalları Federasyonu or-
ganizasyonunda düzenlenen Mas Güreşi Türkiye 
Şampiyonası Büyük Kadınlar ve Erkekler Turnu-

vası, Yozgat’ta başladı. Rıza Kayaalp Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen müsabakalara 19 ilden 472 sporcu katıldı. 
Çeşitli yaş ve kilo kategorilerinde yapılan karşılaşmaların 
şampiyonları yarın belli olacak.

Müsabaka öncesi açıklamalarda bulunan Yozgat Vali-
si Mehmet Ali Özkan, Yozgat’ın spora son derece uygun 
bir nesle ve coğrafyaya sahip olduğunu söyledi. Geçen 
aylarda Yozgat’ın çeşitli spor dallarına ev sahipliği yaptı-
ğına değinen Özkan, “Bugün de burada Geleneksel Spor 
Dalları Federasyonumuzla birlikte milletimizin kadim 
sporu mas güreşini Yozgat’ta gerçekleştiriyoruz. Ülke-

mizin her ilinden, her yöresinden gelen gençlerimiz var. 
Yarışmada tüm sporculara başarılar diliyorum. İnşallah 
biz Yozgat’ı, sadece tarımda, sadece sanayide, sadece tu-
rizmde değil, sporda da öne çıkartacağız.” dedi.

Türkiye Geleneksel Spor Dalları Federasyonu Başka-
nı Abdulhadi Turus ise Yozgat’ta olmaktan büyük mut-
luluk duyduklarını, Türkiye Mas Güreşi Büyük Kadın 
ve Erkekler Şampiyonası’nı ilk kez burada gerçekleş-
tirdiklerini kaydetti. Turus, mas güreşinin Orta Asya ve 
Türkistan kökenli yaklaşık 2 bin yıllık bir geçmişe sahip 
olduğunu, bu sporun gelecekte olimpiyat oyunlarına da 
dahil edileceğine inandığını, artan ilgiyle sporun Türki-
ye genelinde yaygınlaştığını dile getirdi. Kahramanmaraş 
ve Şanlıurfa’da okullarda yaşanan olaylara dikkati çeken 
Turus, spora, sanata ve kültüre bakış açısının daha da ge-
liştirilmesi gerektiğini ifade etti.

Geleneksel sporların rekabetten çok dostluğu, hırstan 
çok kardeşliği öncelediğini vurgulayan Turus, “Kardeşli-
ği ve hoşgörüyü oluşturmak için bir altyapı oluşturuyoruz. 
Kardeşliğin şehri Yozgat’ta biz geleneksel sporlarımızla 
kardeşliğin temelini atmaya devam edeceğiz. Çocuk-
larımızı buralarda yetiştireceğiz. Çocuklarımızı ekran 
bağımlılığından uzaklaştırıp sahalara yönlendirmemiz 
ve geleneksel değerlerimizle yetiştirmemiz gerekiyor.” 
diye konuştu. Turus, Geleneksel Spor Dalları Federasyo-
nu’nda çocukların geleneklerine sıkı sıkı bağlanabileceği 
bütün işlerde öncü olmaya devam edeceklerini belirterek 
bu vizyonun altyapısını oluşturan Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’a teşekkür etti.                                 (AA)

Mas Güreşi Büyükler Türkiye Şampiyonası Yozgat’ta başladı

DP Dünya Turu takviminde yer alan 
“Turkish Airlines Open 2026” yarın 
başlıyor.

Serik ilçesi Belek Turizm Merkezi’nde-
ki Regnum National Golf Kulübü’nde 30 
Nisan-3 Mayıs’ta gerçekleşecek turnuvada 
2018 Britanya Açık şampiyonu Francesco 
Molinari ve birçok yıldız oyuncu mücadele 
edecek.

Türkiye’den profesyonel golfçüler Taner 
Yamaç, Leon Açıkalın, Mutlu Güner ve Golf 
Milli Takımı’nın tecrübeli oyuncusu İbrahim 
Tarık Aslan da amatör olarak sahaya çıkacak.

Türk golfçüler turnuva öncesi açıklama 
yaptı. Profesyonel golfçü Taner Yamaç, be-
şinci kez bu turnuvada mücadele edeceğini 
söyledi.

Bu yıl hazırlıklarının çok iyi geçtiğini 
belirten Yamaç, “Buradan önce üç turnuva 
İspanya’da oynadım. Bir hafta önce de Po-
lonya’da turnuvaya katıldım. Güzel hazır-
landım. Üç gündür antrenmanlarımı burada 
sürdürdüm. Şu an turnuvaya hazırım, hiçbir 
eksiğim yok.” dedi.

Geçen yıl ki organizasyonda “cut’ı geçen 
ilk Türk oyuncu” Leon Açıkalın ise hazırlık 
sürecinin yoğun geçtiğini kaydetti.

Bu sene biraz daha tecrübeli olduğuna 
işaret eden Açıkalın, şöyle konuştu: “Turkish 
Airlines Open, Avrupa Turu’nun en önemli 
ayaklarından ve burada olmak her golfçü 
için gurur kaynağı. Ben de kendimi hem fi-
ziksel hem de zihinsel olarak bu zorlu turnu-
vaya hazırladım. Tabii ki burası bizim sürekli 
antrenman yaptığımız, rüzgarını ve zeminini 
çok iyi bildiğimiz bir saha. Rakiplerimiz bu-
raya dışarıdan geliyor ve sahayı tanımak için 
sınırlı zamanları var. Bizim ise sahanın her 
noktasında tecrübemiz var. Bu durum, özel-
likle zorlu vuruşlarda ve strateji belirlemede 
bize büyük bir avantaj sağlıyor. Dünyanın 
en iyi golfçülerini yakından izlemek, onların 
saha içindeki disiplinlerini ve baskı altındaki 
soğukkanlılıklarını gözlemlemek paha biçi-
lemez.”

Açıkalın, Türkiye’nin ve özellikle An-
talya’nın bu seviyede bir organizasyona ev 
sahipliği yapmasının önemli olduğunu anla-
tarak, alandaki saha ve oyunculara sunulan 
imkanların dünya standartlarında olduğunu 
dile getirdi.

Profesyonel golfçü Mutlu Güner ise daha 
önce bu turnuvaya 2016’da yılında katıldığı-
nı ve kendisi için ikinci kez burada bulunma-
nın güzel bir tecrübe olduğunu söyledi.

Geçen süre içerisinde golf hocalığı da 
yaptığını aktaran Güner, “Aynı zamanda ant-
renmanlara devam ettim. Bu sene de inşallah 
elimizden gelen en iyi performansı sergile-
meye çalışacağız. Türkiye için önemli ve 
büyük bir organizasyon. Hava şartları çok 
güzel, saha çok iyi kondisyonda. Yarın saha-
da elimizden geleni yapacağız ve sonucu hep 
beraber göreceğiz.” diye konuştu.

Amatör golfçü İbrahim Tarık Aslan ise 
geçen yıl bu organizasyona katıldığını ve 
diğer turnuvalardan çok daha üst düzey bir 
seviyede olduğunu dile getirdi. Tüm golfçü-
lerin hayalinin bu turnuvada mücadele etmek 
olduğuna işaret eden Aslan, “Şimdi ikinci 
kez oynuyorum ve tecrübelendim. Uzun bir 
süre antrenman dönemi geçirdim ve kendimi 
hazır hissediyorum. Bu organizasyon büyük 
bir organizasyon, ülkemizde olması sevindi-
rici.” şeklinde konuştu.                           (AA)

Türk golfçüler, Turkish 
Airlines Open 

Golf turnuvasına hazır

Gençlik ve Spor Bakanlığının deste-
ğiyle Konya Ticaret Odası (KTO) 
Karatay Üniversitesi tarafından dü-

zenlenen Proaktif Spor Zirvesi’nde Türk 
sporuna yön veren isimler deneyimlerini öğ-
rencilere aktardı.

Üniversitenin sosyal tesisinde gerçek-
leştirilen etkinlikte Avrupa Tekvando Birliği 
Asbaşkanı ve Dünya Tekvando Birliği (WT) 
Yönetim Kurulu Üyesi Metin Şahin, Türki-
ye Basketbol Federasyonu Yönetim Kurulu 
Üyesi Gülşah Akkaya, Türkiye Atıcılık Fe-
derasyonu Başkanı Murat Kocakaya, milli 
sporcular Mete Gazoz, Yusuf Dikeç ve Ha-
mide Bıçkın, üniversite öğrencileriyle bir 
araya geldi. Yusuf Dikeç, atıcılık sporuna 
çok geç yaşta başladığını söyledi.

Böyle bir sporun varlığını 28 yaşına ka-
dar bilmediğini belirten Yusuf Dikeç, şunları 
kaydetti: “Olimpiyatlara gitmişsiniz ama bir 
olimpiyat madalyanız yok. İnsanların bek-
lentisi var. İnanmışlar, güvenmişler sizle-
re. Yaşımız ilerliyor. Sonuçta bir olimpiyat 
madalyası alamama sıkıntısı da vardı. Çok 
büyük sıkıntılar, problemler yaşadık aslında. 
Hep şunu söylüyorum, özellikle de gençle-
re. Gençler, bir hedefiniz, bir hayaliniz varsa 
mutlaka pes etmeyin. Çünkü bunun canlı bir 
örneği karşınızda. Dört olimpiyata gitmiş, 
5. olimpiyatta ama pes etmemiş, 52 yaşına 
gelmiş bir sporcu var. Eğer bunu ben yapa-
biliyorsam mutlaka benden çok çok daha 
yetenekli gençler vardır. Onlar da yapabilir.”

Milli okçu Mete Gazoz, spor hayatına na-
sıl başladığını, farklı spor branşlarını dene-
mesinin zihinsel ve fiziksel olarak kendisine 
sağladığı katkıları anlattı.

Milli tekvandocu Hamide Bıçkın, dünya 
şampiyonluğundan dört yıl sonra anne oldu-
ğunu, spora geri döndüğünde olimpiyat şam-
piyonluğuna kadar ilerlediğini dile getirdi.

Bıçkın, gençlere hedeflerinden vazgeç-
memelerini tavsiye etti.

Türkiye Basketbol Federasyonu Yöne-
tim Kurulu Üyesi Gülşah Akkaya da 27 yıl 
yurt içi ve dışında basketbol oynadığını, bu 
süreçte 5 ülkede yaşadığını, bugün geldiği 
noktada tecrübelerini paylaşıyor olmaktan 
mutluluk duyduğunu söyledi.                (AA)

Proaktif Spor Zirvesi’nde 
sporun öncüleri

gençlerle buluştu
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Koç (21 Mart-19 Nisan) İletişim 
ağınızdaki hareketlilik sayesinde 
yeni fikirler ve farklı vizyonlarla kar-
şılaşabilirsiniz. Zihinsel esnekliğinizi 

kullanarak sosyal çevrenizdeki bağlantılarınızı 
stratejik bir şekilde güçlendirebilirsiniz.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Kariyer 
hedefleriniz ve toplumsal konumu-
nuzla ilgili kararlar almak için ol-
dukça uygun bir gün. Sorumlulukla-

rınızın farkında olarak yaptığınız planlar, uzun 
vadeli prestijinizi destekleyecektir.

İkizler (21 Mayıs-20 Haziran) 
Kendinizi harekete geçmeye hazır 
ve enerjik hissedebilirsiniz. Kendi 
potansiyelinizi ortaya koymak adına 

attığınız adımlar, uzun vadeli hedeflerinizde bir 
dönüm noktası yaratabilir.

Yengeç (21 Haziran-22 Temmuz) 
İçsel huzurunuzu korumak ve kay-
naklarınızı doğru yönetmek bugün 
önceliğiniz olacak. Sabırlı ve kararlı 

duruşunuzla çevrenizdeki dengeleri kendi lehi-
nize çevirmeniz oldukça mümkün.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) 
Ufkunuzu genişletecek yeni öğre-
tiler ve farklı bakış açıları bugünkü 
motivasyonunuzu belirleyebilir. Öz-

güveninizle harmanladığınız cesur adımlar, pro-
fesyonel yaşamınızda kalıcı izler bırakmanızı 
sağlayacaktır.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Pay-
laşımlı sorumluluklar ve kaynak yö-
netimi konusunda oldukça stratejik 
bir gün. Detaylara olan hakimiyetiniz 

sayesinde karmaşık görünen durumları çözüm 
odaklı bir yaklaşımla kolayca yönetebilirsiniz.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) İkili 
ilişkilerde dengeyi kurmak ve uzlaş-
macı bir tavır sergilemek, prestijinizi 
güçlendirecek en temel anahtarınız 

olacak. Başkalarının fikirlerine değer vererek 
kendi yolunuzu daha sağlam bir zemine oturta-
bilirsiniz.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Gün-
lük düzeninizi modernize etmek ve 
çalışma temponuzu optimize etmek 
verimliliğinizi artıracaktır. Gereksiz 

detaylardan arınarak asıl hedeflerinize odaklan-
mak, günün sonunda başarıyı beraberinde geti-
recektir.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Fikir alış-
verişlerinin yoğun olduğu ve iletişim 
trafiğinin hız kazandığı bir gündesi-
niz. Düşüncelerinizi net bir biçimde 

ifade etmeniz, çevrenizdeki belirsizlikleri orta-
dan kaldırarak size yeni kapılar açacaktır.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Kendi 
değerlerinizin farkında olarak maddi 
ve manevi kaynaklarınızı yönetmek 
size güven verecektir. Sezgilerinizle 

rasyonel verileri harmanlayarak, hedeflerinize 
doğru emin adımlarla ilerlemeye devam edebi-
lirsiniz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Yaratıcı-
lığınızı ve özgün kimliğinizi ortaya 
koymak için elverişli koşullar altın-
dasınız. Kendi yeteneklerinize duy-

duğunuz güven, projelerinizde beklenmedik ve 
etkileyici sonuçlar almanıza vesile olabilir.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Ailevi de-
ğerlerinizi ve ev yaşantınızdaki düze-
ni sağlamlaştırmak bugün size büyük 
bir dinginlik katacaktır. Kökleriniz-

den aldığınız güçle, geleceğe dair planlarınızı 
daha istikrarlı bir şekilde inşa edebilirsiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Alternatif pop müziğin üretken isimlerin-
den Ceylan Ertem, güçlü sesi ve şarkı-
larıyla adından söz ettirmeye devam 

ediyor. Yeni albümünün dinleyicilerin beğenişe 
sunan Ertem, yeni albümünü babasına ithaf etti. 
Ceylan Ertem babası için ‘Babamın İstek Şar-
kıları’ ismini verdiği bir albüm çıkardı. Sanat-
çı, çalışmada kamyon şoförü olan babası Talat 

Ertem’in en sevdiği ve yıllardır kendisinden 
dinlemek istediği arabesk şarkılarla Türk sanat 
müziği eserlerine yer verdi.    (Haber Merkezi)

Ceylan Ertem, albümünü babasına ithaf etti

Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konserva-
tuvarı Müdürü, orkestra şefi Prof. Burak Tüzün, 
konservatuvarın kuruluş yıl dönümü olan 6 Ma-

yıs’ı, pek çoğu ünlü mezun sanatçıların katılımıyla CSO 
Ada Ankara’da büyük bir program ile kutlayacaklarını 
bildirdi.

Ankara Devlet Konservatuvarı 6 Mayıs’ta kuruluşu-
nun 90’ıncı yılını büyük bir programla kutlayacak ve bu 
etkinlikleri yıl boyu sürdürecek.

Konservatuvarın temelleri Cumhuriyetin kurucusu 
Mustafa Kemal Atatürk’ün direktifleriyle 1924’te açılan 
Musiki Muallim Mektebi’nin kurulmasıyla atıldı.

1936’a kadar okulun öğretmen yetiştiren bölüm, 
Musiki Muallim Mektebi adıyla varlığını sürdürürken, 
serbest müzik ve sahne sanatları eğitimi veren bölümler, 
Devlet Konservatuvarı adı altında yapılandırıldı.

Devlet konservatuvarının kuruluş süreci, 6-12 Mayıs 
1936 tarihlerinde yapılan yetenek ve seviye sınavlarıyla 
fiilen başladı.

Bu sınavların ilk günü olan 6 Mayıs 1936, Cumhu-
riyet’in ilk konservatuvarı olan Ankara Devlet Konser-
vatuvarının kurumsal olarak oluştuğu tarih olarak kabul 
edilerek, kuruluş günü olarak kutlanıyor.

Ferit Tüzün, Faik Canselen, Muammer Sun, Nevit 
Kodallı, Cüneyt Gökçer, Bozkurt Kuruç, Gürer Aykal, 
Yıldız Kenter, Müşfik Kenter, Kartal Tibet, Ayten Gök-
çer, Çetin Tekindor, Cihan Ünal, Rengim Gökmen gibi 
çok sayıda usta sanatçı Ankara Devlet Konservatuva-
rı’nda öğrenim gördü.

Prof. Tüzün, konservatuarın, Cumhuriyetin müzik 
devrimleri alanında simge bir kurumu olduğu için Türk 
kültür tarihinde çok önemli bir yere sahip olduğunu söy-
ledi.

Tüzün, “Ankara Devlet Konservatuarı, ülkemizdeki 
büyük sanatçıların neredeyse tamamına yakınını mezun 
etmiş geleneksel bir kurum.” dedi.

Bu yıl kutlama etkinliklerinin Ankara Devlet Kon-
servatuarının 90’ıncı yılı için 27 Mart’ta Cumhurbaş-
kanlığı Senfoni Orkestrası ile Hacettepe Üniversitesi 
Senfoni Orkestrasının ortaklaşa yaptıkları konserle baş-
ladığını söyledi.

6 MAYIS’TA MEZUNIYETININ 50’INCI                 
YILINDAKI SANATÇILAR PLAKET ALACAK

Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuarı 
Ortaokul ve Lisans Korolarının katılımıyla Cumhurbaş-
kanlığı Senfoni Orkestrası’nın periyodik konserlerinden 
bir tanesinin daha yapıldığını belirten Tüzün, konserin 
solistlerinin okulun mezunlarından piyanistler Muhid-
din Dürrüoğlu ve Özgür Aydın’ın olduğunu söyledi.

Tüzün, şunları kaydetti: “Kuruluş yılımız olan 6 Ma-

yıs’ta CSO Ada Ankara Ana Salon’da büyük bir konser 
yapacağız. Ankara Devlet Konservatuarı’nın orkestra 
üyeleri ve koroları, ‘90’ıncı Yıl Orkestra ve Korosu’ 
ismiyle sahneye çıkacaklar. Başka kurumlarda çalışıp 
okulumuzdan mezun olmuş eski sanatçılarımız da bu or-
kestraya ve koroya dahil olacaklar. Şef Rengim Gökmen 
hocamızın yönetimindeki konserin uzun bir repertuarı 
bulunuyor. Okulumuzun tiyatrodan baleye, şandan caza 
kadar tüm bölümleri konserde temsil verecek. Tören es-
nasında da 50’inci yıl mezunlarımız kendi plaketlerini 
alacak ve onlar da salonda bulunacaklar. Bu işin yalnız-
ca sanatsal kısmı.

Tabii bir de bilimsel tarafı olacak kutlamaların ve 
bilimsel kısmını ekim ayında planlıyoruz. 90’ıncı yıl 
etkinlikleri, 2026 yılının sonuna kadar devam edecek. 
Ekim ayı itibarıyla Müzik Bilimleri bölümümüzün ko-
ordinasyonunda, uluslararası bir sempozyumla konser-
vatuvarımızın 90’ıncı yılı bilimsel kaynaklara geçmiş 
olacak.”

Tüzün, yıl boyunca tiyatro, bale bölümü ve şan bö-
lümünün ayrı ayrı 90’ıncı yıla hitap eden etkinlikleri ve 
tiyatro oyunlarının olacağını belirtti.

TATBIKAT SAHNESI TOPLULUĞU                      
HAYATA GEÇIYOR

Ankara Devlet Konservatuvarı çatısı altında 1940’da 
kurularak, Türkiye’de çağdaş tiyatro anlayışının yerleş-
mesinde önemli etkisi olan tiyatro topluluğu “Tatbikat 

Sahnesi”nin, 1949’da Devlet Tiyatroları kurulana kadar 
üstlendiği büyük misyonu olduğunu anımsattı.

Prof. Tüzün, “Biz Tatbikat Sahnesini, 90’ıncı yıl 
vesilesiyle tekrar hayata geçiriyoruz ve bir dahaki yıl-
dan itibaren tiyatro bölümümüz Keşanlı Ali Destanı’nı 
periyodik bir sezon boyunca sergileyecek. Yavaş yavaş 
konservatuar, bütün üretimlerini çevresiyle, üniversite 
öğrencileriyle, Ankara ile paylaşan, aktif olarak sanatın 
sahnesinde bulunan bir yer haline tekrar gelecek.” dedi.

Bütün sanatçıların konservatuvarın doğal öğretmen-
leri ve paydaşları olduğunu belirten Tüzün, 6 Mayıs’ta 
mezuniyetin 50’inci yılındaki bazı sanatçıların prog-
ramları dolayısıyla gelemeyeceğini ancak sonrasında 
mutlaka konservatuvara gelerek öğrencilerle buluşacak-
larını ve çalıştay düzenleyeceklerini kaydetti.

Tüzün, “Konservatuvarımızın eski mezunlarını daha 
da sistemimizin içine dahil etmeyi planlıyoruz. Çocuk-
larımız hangi geleneğin, kimlerin devamı olduklarını 
çok iyi bilmeleri ve onlardan geçmişlerine dair bilgileri 
doğru bir şekilde almaları gerekiyor. 2026 yılında baş-
layan bu gelenek artık her yıl artarak devam etmeli ve 
bütün mezunlarımızın bir ayağı bu okulda olmalı.” ifa-
delerini kullandı.

Konservatuvarın ilk binası olan ve Mamak Beledi-
yesi sorumluluğundaki Cebeci’deki Musiki Muallim 
Mektebi binasında da bazı etkinliklerin yapılmasını 
planladıklarını bildiren Tüzün, Keşanlı Ali Destanı’nı 
oraya da götürmek istediklerini dile getirdi.            (AA)

Ankara Devlet Konservatuvarı, 
90’ıncı yılını kutlamaya hazırlanıyor

Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı Müdürü Burak Tüzün, “Kuruluş yılımız olan 6 Mayıs’ta, CSO 
Ada Ankara Ana Salon’da büyük bir konser yapacağız. Şef Rengim Gökmen hocamızın yönetimindeki konserin uzun bir 
repertuarı bulunuyor. Okulumuzun tiyatrodan baleye, şandan caza kadar tüm bölümleri konserde temsil verecek” dedi.

“H.” yayınlanmadan zirvede
Hadise, uzun zamandır üzerine çalıştığı yeni al-

bümü “H.”yi 8 Mayıs Cuma günü Pasaj Müzik 
etiketiyle  dinleyiciyle buluşturacağı haberini 

sosyal medya hesaplarından duyurması ile heyecan 
yarattı.

Sanatçının müzik kariyerindeki 8’inci albüm olma 
özelliği taşıyan “H.”, ön siparişe açıldığı ilk andan iti-
baren büyük bir ilgiyle karşılandı. Dijital platformlar-
da kısa sürede öne çıkan albüm, 2026’nın en çok ön 
sipariş verilen Türkçe pop projeleri arasına adını şim-
diden yazdırdı.

Albümden en son yayınlanan tekli, Motive işbirliği 
“Labirent” ise bu ilginin en somut göstergesi oldu. Şar-
kı, Spotify ve Apple Music’te en yüksek açılış yapan 
işler arasına girerken, aynı zamanda Dünya Trendler 
Listesi’ne giren sayılı Türkçe şarkılardan biri olarak 
dikkat çekti. 

Henüz yayınlanmadan rekorlara imza atan “H.”, 
Hadise’nin kariyerinde yeni bir dönemin habercisi 
olurken, albüm için geri sayım devam ediyor.

(Haber Merkezi)

Ressam ve akademisyen Hüsamettin 
Koçan’ın “Ben Bu” sergisi kapsa-
mında hazırlanan yayın, CerMo-

dern’de sanatseverlerle buluştu.
Sanatçının “Ben Bu” sergisinin üretim 

sürecine, beslendiği kaynaklara ve çok kat-
manlı anlatı dünyasına odaklanan çalışma, 
göç, hafıza ve kültürel katmanlar eksenin-
de, Baksı Müzesi’nden İstanbul’daki atöl-
yeye uzanan üretim hattını, geleneksel ile 
çağdaş arasında kurulan ilişki üzerinden ele 
alıyor.

Koçan, sergiden duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi. CerModern’in Türkiye’de mo-
dernleşme sürecinde önemli bir rol üstlen-
diğine dikkati çeken Koçan, sergiyi bir tür 
kişisel yüzleşme alanı olarak kurguladığını 
dile getirdi.

Koçan, “Ben bir akademisyenim, bir sa-

natçıyım, bir köylüyüm, bir kentliyim, bir 
Anadoluluyum. Bunlar benim hayatımda 
ne yaptı? Bu sergi onu anlatıyor.” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Osmanlı ve Selçuklu temsillerine iliş-
kin yaklaşımını da paylaşan Koçan, eserle-
rinde geleneksel motiflerin ötesine geçerek, 
tarihsel süreçleri yorumlamayı amaçladığı-
nı belirtti.

Sanatta yorumun belirleyici olduğuna 
dikkati çeken Ressam ve akademisyen Hü-
samettin Koçan, “Siz eğer bir şeyi yorum-
luyorsanız, kendinizden bir şey katıyorsa-
nız o yeni oluyor. Yeni olmayan hiçbir şey 
de sanat değil, zanaat olabilir.” değerlendir-
mesinde bulundu.

Koçan, yayının yalnızca eserleri değil, 
aynı zamanda güncel sanat ortamına ilişkin 
eleştirilerini de içerdiğini ifade etti.    (AA)

Ressam ve akademisyen Hüsamettin Koçan’ın “Ben Bu” sergisi kitaplaştırıldı

Kültür ve Turizm Bakanlığı’n-
dan yapılan yazılı açıkla-
maya göre, Roma’nın tarihi 

miraslarından Kolezyum Arkeolojik 
Alanı’nda, 11 Haziran’da “Truva ve 
Roma: Antik Akdeniz’in Mitleri, Ef-
saneleri ve Hikayeleri” sergisi ziyare-
te açılacak.

Türkiye’deki 19 müzeden getiri-
len 221 eser ile Troya Atı replikası-
nın sergileneceği organizasyonda 50 
eser ilk kez gün yüzüne çıkarken, tüm 
eserler uluslararası standartlara uy-
gun koruma koşullarında İtalya’nın 
başkenti Roma’ya taşınacak.

Troya Savaşı öncesi Anadolu ta-
rihini de içerecek şekilde tasarlanan 
sergideki eserler, MÖ 3’üncü binden 
Roma Dönemi’nin sonuna uzanan za-
man aralığını kapsıyor.

“SIGORTA, TAŞIMA VE         
KORUMA SÜREÇLERI TITIZ-

LIKLE YÜRÜTÜLÜYOR”
Bakan Ersoy, sergiye ilişkin, 

NSosyal hesabından, “Troya’yı dün-

ya turizminin en önemli buluşma 
noktalarından biri olan tarihi Kolez-
yum’a taşıyoruz!” başlıklı paylaşım-
da bulundu.

Serginin açılışını, Kolezyum Ar-
keolojik Alanı’nda 11 Haziran’da 
gerçekleştireceklerini aktaran Ersoy, 
“Sergimizde Türkiye’deki 19 müze-
den toplam 221 eserin yanı sıra Troya 
Atı replikası da yer alacak. Eserlerin 
50’si ilk kez sergilenecek olup, Tro-
ya Müzesi’nden 99 eser sergide gös-
terime sunulacak. Aralık 2025’ten 
bu yana 6 bölge laboratuvarımızın 
restoratörleri tarafından yürütülen 
kapsamlı konservasyon süreciyle 
eserlerimiz, uluslararası standartlar-
da sergiye hazırlanıyor. ICOM ödünç 
verme standartları doğrultusunda 
sigorta, taşıma ve koruma süreçleri 
titizlikle yürütülüyor.” ifadesini kul-
landı.

Ersoy, Kültür Varlıkları ve Müze-
ler Genel Müdürlüğü ekipleri başta 
olmak üzere sergide emeği geçenlere 
teşekkür etti.                               (AA)

Kolezyum’da “Truva ve Roma” Kolezyum’da “Truva ve Roma” 
sergisi 11 Haziran’da açılacaksergisi 11 Haziran’da açılacak
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Troya Atı 

replikasının da yer alacağı “Truva ve Roma: Antik Akde-
niz’in Mitleri, Efsaneleri ve Hikayeleri” sergisinin 11 Hazi-
ran’da Kolezyum Arkeolojik Alanı’nda açılacağını bildirdi.
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